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OEV — UJEV 
Rövidesen az 1995. év végére érkezünk. Gondolatban 

már megkezdtük a visszaszámlálást és ugyanakkor a mérleg 
készítést is. A mérleg készítésben benne van az elért ered-
mény anyagi és szellemi része, benne van mindaz, ami 
miattunk vagy rajtunk kívülálló okokból nem valósult, való-
sulhatott meg. S egy ilyen mérleg készítésben benne van a 
múltunk felülvizsgálata és a jövőnk lehetőségeinek a fel-
mérése is. Az ember életének fontos tényezője a múltja, a 
közelmúltja. Honnan jött, mit hozott, mit végzett el? —ezek 
együtt teszik teljessé az egyén életét és a családok, a közös-
ségek életét is. Úgy gondolom, hogy nem mondok újat azzal, 
hogy az 1995-ös esztendő csaknem mindnyájunk éves mér-
legét erősen megbillegtette és olykor-olykorakilátástalanság 
mélységei felé húzta le. Mégis az örök emberi reménység és 
optimizmus indít bennünket tovább a még hátralévő napokon 
át, az újesztendő számtalan kérdőjelét hordozó ünnepi han-
gulattal átszőtt első és majd azt követő napjai felé. A kará-
csonyi gyertyafény nyújtotta melegség és belső nyugalom, a 
családi szeretet melegsége, az emberek egymásra figyelése 
különös erőt sugároz, mely a továbbfolytatásra ad erőt, buz-
dítást, bátorítást. Ezek a tények tesznek alkalmassá bennün-
ket alkalomról-alkalomra az újrakezdésre., mert az újév az 
újrakezdés lehetősége, alkalma. Az újrakezdés nem egy pil-
lanathoz kapcsolódik csupán. Lehetnek benne nagy fogad-
kozások, és elcsendesedett, fogadkozásnélküli továbblépés 
is az adott úton, mely személyreszabot, mely csak az egyén-
nek, nekünk jelöltetett ki. Az ÚJÉV az előretekintés és a 
józan tervezés ideje. Aki csak hátra tekint az ismerheti a 
múltját, de nem láthatja a jövőt. Nem prófétai látomásról van 
itt szó, hanem arról ajózan megfontolásról, amely népünket 
számtalan viszály és reménytelen helyzet közepette is átsegí-
tette a nehézségeken. Tudjuk, hogy az óévi számadásban és 
az újévi előretekintésben mindnyájan biztos pontokat szeret-
nénk. A biztos pontot csupán a mérhető múltban találhatjuk 
meg, a bizonytalan, az ismeretlen az előttünk levő. Ebben az 
ismeretlenben úgy indulhatunk az újév felé, amint a Három-
széki rigmust mondók mondták és mondják az újév forduló-
ján: 

Itt az újév, új jót hozzon 
Régi jótól meg ne fosszon 
Hogyha új jót nem is hozhat 
Vigye el a régi rosszat 
Hozzon az újév valamennyiünknek új jót és a régi jótól 

meg ne fosszon az előttünk levő ismeretlen 1996. évben sem. 
dr.Lenkey István 

Ilyen még nem volt!!! 

(Pedagógussztrájk 
Magyarországon) 

1994-ben először, 1995- Csépé Béla (KDNP) a par-
ben pedig már másodszor lament december eleji ülésén, 
mintegy 70 ezer pedagógus és a nemzet lelkiismeretét fel-
közművelődés i dolgozó, rázónak nevezte az ország tör-
szakszervezeteik felhívása ténetének első, december 15-i 
nyomán a Kossuth téren. pedagógussztrájkj át. 

A tiltakozók 25 %-os bér- Pokorni Zoltán (FIDESZ) 
emelést, foglalkoztatásuk és szerint a tiltakozók ugyanattól 
intézményeik működésének a kéztől váiják a segítséget, 
biztonságát követelték. amelytől kapta. 

Szöllősi Istvánné szerint a Ugyanis az MSZP frakció 
kormány sztrájkba kényszeríti t a g j a i s z e rVezik a sztrájkot, 
a pedagógusokat. S ő t ( m a g a a miniszterelnök is 

Kinek szól a sztrájk? elfogadhatatlannak 
(Folytatás 2. oldalon) 
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Ujevi köszöntő 
A világ minden országaés 

nemzete, és a nemzetet alkotó 
népek egy naptári év eltelté-
vel végig gondolják az eltelt 
365 napot és új terveket , el-
képzeléseket tűznek maguk 
elé a következő időszakra. 
Önmagában tehát egy mér-
legelés, serpenyőbe tesszük a 
jót és a rosszat, az eredményt 
és a kudarcot, és így eldönt-
hetjük teljesítményeinket. Ha 
magán emberek, családok, 
egyének végzik ezt, akkor 
csak önmaguknak vallják 
meg ha tévedtek. 

A közélet területén azon-
ban minden tekintetben vilá-
gosan kell lássunk, pontos tá-
jékoztatást kell kapjunk a tár-
sadalom minden résztvevője 

Városunk önkormányzata 
is elvégezte ezt a mérlegelést. 
Ennek újszerűsége az, hogy 
az egy év előtti választások-
kal, új képviselő-testület, új 
tervek, új szándékok érvénye-
sülnek. Ezért úgy gondolom, 
hogy a mögöttünk levő esz-
tendő egy racionális gondol-
kodás mellett, példamutató és 
a gazdaság hanyatlása ellené-
re eredményes felmérés esz-
tendeje volt. Az 1995-ös év új 
városi testülete a két alpol-
gármesterrel jelentős segít-
ségetjelentett a város vezeté-
sének, melyek a hivatali és in-
tézményi szervezetek álta-
lános vizsgálatát a költség-
gazdálkodás hatékonyságá-
nak növelését (Folyt a 2. o.) 

legszebb házak... 
„Kultúrált települési kör-

nyezetért" címmel írta ki pá-
lyázatát a Baranya Megyei 
Közgyűlés. 

Első díjat kapott a belvá-
rosban található „Aranyud-
var", mely Simity István épí-
tészmérnök tevei alapján ké-
szült. 

Reprezentatív bejáraton át 
érhető el a belső udvar. Zárt-
ságával, méreteivel, a védett-
séget, az intimitást hivatott 
biztosítani. 

„Az év lakóháza" pályá-
zaton első díjat nem adtak ki. 

Dicséretben részesítették 
a n. Lajos 20. szám alatti la-
kóházat, amit szintén Simity 
István építészmérnök terve-
zett. A környezethez alkal-
mazkodó épület lakói azono-
sulhatnak az életmódúkhoz 
alkalmazkodó 

(Folytatás a 2. oldalon) 

Legmeglepőbb gesztus —a képviselő-testület megajándékozása 

Legnagyobb eredmény 
— a Batra újra a városé 
Legszerencsésebb pillanat 
— hogy lement a függöny 
Legtöbbe került és még-

sem élvezzük 
— a sportcsarnok 

Legreménytelenebb 
— a Duna-híd 
Legmélyebb pontunk 
— a Gödör 
Legrejtelmesebb képünk 

Fotó: Schindl 

Legnagyobb hazafink 
— a hontalan 
Legszerencsésebb polgá-

raink 
— az intézmények dolgo-

- Kolbe freskók a Koro- zói 
nában (Folytatás a 8. oldalon) 

A1 Mohácsi Hírlap 
minden Olvasójának 
t>éke££éget, egéé^éget, 
crcbmćutjcš értelmed 

munkában eltölthető 
ni e^tenböt futtán 

Városunkban 

épültek a 
1995 LEGjei 
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Korona üzletház 
Szépülő, formálódó bel-

városunk központi helyén ta-
lálható Korona szálloda — 
részben átalakulva —, üzlet-
házként is rangot kíván ki-
vívni magának azzal, hogy 
szinte egy helyen mindent 
megtalálhat a vásárló. 

A földszinten Virág és 
mennyasszonyi ruhák, Video-
téka, Chriss babaruházat, 
Édesgyökér bonbonéria és 
gyógynövény, " I d e s ü s s " 
Pékség és ételbár, "Újvonal" 
cipőbőlt, Bodaprost-Tomcat 
játékbolt, Kristályshop üveg, 
porcelán, Csipkeház (függöny 
és kiegészítő kellékek), Laz-
zaroni kötöttáru, Poolking bil-
iá rdszalon és já ték terem 
(jelenleg átépítés alatt). 

A mosoda —jelenleg sza-
bad — helyén kozmetikai 
szépségszalon kerül kialakí-
tásra. 

Az emeleten 20 szobás 3 
csillagos szálloda lesz, a mo-
soda feletti szárnyon bé-
relhető irodahelyiségek kerül-
nek kialakításra. Jelenleg a 
Wenczel Tours utazási iroda 
működik az emeleten. 

Az udvar belső terére csak 
kiforratlan elképzeléssel ren-
delkeznek a tulajdonosok. Azt 
azonban határozottan állítják, 
hogy tavasszal rendet terem-
tenek és mindenképpen az 
igényekhez igazítva alakíta-
nak ki valamilyen szolgálta-
tást. 

Tavasszal folytatják az 
épület tatarozását is. A külső 
homlokzatot kész színtervek 
alapján barokk sárgára festik, 
ami j ól harmonizál a már szür-
kére mázolt nyílászárókkal. A 
szálloda részt kettő ütemben 
alakítják ki. Tíz szobát má-

jusra, tíz szobát az év végére 
szeretnének a vendégeknek 
biztosítani. 

Aki figyelemmel kísérte a 
szálloda halódását az utóbbi 
években, azt valószínű, hogy 
nem lepte meg az igényekhez 
igazított változtatás az épület 
formájában és működésében, 
hiszen, amíg nincs fizető-
képes kereslet a Korona 
nyújtotta szolgáltatásokra 
(családi étkezések, nagyesté-
lyes bálok, rendezvények), 
addig nem szabad fenntartani 
egy több száz m2-es helyi-
séget. így gondolták ezt a ház 
gazdái is, azzal a különbség-
gel, hogy ők bíznak a város 
gazdagodásában , bíznak 
abban, hogy egykor újra igény 
lesz nagy terű helyiségekre, 
ahol kulturált körülmények 
között, színvonalasan, többen 
együtt szórakozhatnak. Ezért 
az eredeti falak meghagyása 
mellett gipszkartonokkal ala-
kították ki a nagyterem mai 
formáját. Még arra is gondol-
tak, hogy a falakon elhelyezett 
Kolbe freskókat megvédjék a 
további pusztulástól. Gondos-
kodtak a falak víztelenítéséről 
és szellőzéséről. Átmeneti ál-
lapotnak tekinthető tehát, 
hogy nem láthatók, nem te-
kinthetők meg az utóbbi évek-
ben igencsak ritkán látogatott 
freskók. 

Gazdagodott, szegénye-
dett a város!? —tartalmasab-
ban élünk? Közös dolgunk, 
hogy gazdagodjék a térség, 
hogy a 1 síkosság visszakap-
hassa és tulajdonba vehesse, a 
lassan hallomásból ismert 
elegáns éttermét. 

Szűcs György 

Hóemberből még a lakótömbök teraszára is jutott | 

Csodára várva 
D e c e m b e r 8-án isko-

lánkban (Brodarics) megren-
dezésre került az immár ha-
gyományos Mikulás bál. 
Ilyenkor Mikulás táján gyere-
keinket egy furcsa, kettősség 
érzése járja át. Többségük na-
gyon jól tudja már honnan is 
érkezik az ajándék. És mégis 
... Mégis valami csodát várnak 
és ez a csodavárás elkíséri 
őket egészen karácsonyig. 

E csodaváráshoz szeretett 
vo lna az iskolai önkor-
mányzat a maga szerény esz-
köze ive l hozzá j á ru ln i . 
„Igazi" Mikulás látogatott el 
a bálra és néhány kedves szó-
val, pár szem cukorral lepte 
meg a gyerekeket. Érdekes 
volt megfigyelni, hogy míg 
egyik pillanatban azt találgat-
ták ki öltözött be Télapónak, 
addig a másikban teljesen 
átélték a varázslatot. 

Egy bál jó hangulatához 
természetesen jó zene is szük-
ségeltetik, ezt itt egy fiatalok-
ból álló zenekar a Honey szol-
gáltatta. 

A s ikeres lebonyo-
lításhoz, tombolatárgyak biz-
tosításával a következők 
járultak hozzá: Pávkovics 
János órás, Szűts cukrászü-
zem, Kocsis sportbolt, Torna-
elektronika, Kenyérgyár, 
Heréb Zsuzsa és János, Ka-
posi Éva papírboltos, Sarki 
ABC, Takarékszövetkezet, 
Hegyháti János kulcsmásoló. 

Köszönet érte nekik is, és 
azoknak is, akik nem akarták, 
hogy név szerint meg legye-
nek említve! 

Végeze tü l valameny-
nyiünknek azt kívánom, tud-
junk még hinni a csodavárás-
ban ,,s ne csak így december-
ben!" 

Hetényi Gabriella 

(Folytatás a címoldalról) 
a tervezési metódus kor-

szerűsítését és a következő i-
dőszak középtávú tervkon-
cepcióját valósította meg. 

A munkafolyamat során 
természetes, hogy nem min-
den esetben azonosak a vé-
lemények, hiszen magam sem 
örültem, amikor a hivatal lét-
számát is jelentős mértékben 
csökkenteni kellett. Ezek a 
népszerűtlen feladatok min-
denképpen a megvalósulás 
utján vannak, és ma már tud-
juk, hogy ezekkel a részmeg-
oldásokkal várható az elő-
relépés a következő időszak-
ban. 

Ha a város fejlődését vizs-
gájuk, akkor mindenképpen e-
redménynek tekinthetők beru-
házásaink és felújításaink, 
melyek közelítően 130 millió 
forintot értek el és a beruhá-
zási célú. pénzforrások is kö-
zelítően 5 millió forintot tet-
tek ki. 

Az elmúlt év során elér-
tük, hogy intézményeink 
működőképességét fenntar-
tottuk és a szervezeti átren-
deződésből a jövő és második 
felétől várható, hogy a megta-
karításokból olyan pénzalapot 
sikerült megteremtenünk, 
mely folyamatosan garantál-
hatja a költségvetésünk 10-12 
százalékának beruházási, vá-
rosfejlesztési célú fedezetét. 

Tudom, hogy a közvéle-
ményt rendszeresen foglal-
koztatta a „gödör ügy" és a 
Batra Székház kérdése. Ma a 
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Ujevi koszonto 
utóbbi tulajdonképpen már 
végleges megoldást nyert, hi-
szen a Batra Székház visz-
szakerült önkormányzatunk 
használatába és ezzel új lehe-
tőségek kínálkoznak az új esz-
t endőben . Remél jük a 
„Gödör" is kedvező megol-
dással nem lesz ügy többé. 

Nem sikerült az elmúlt 
esztendőben hatékonyan mér-
sékelni a valóságos munka-
nélküliséget, hiszen csak az 
intézmény szerkezet átala-
k í tás is további munka-
nélküliséget indukált. Ezen a 
jövedelempótló támogatás-
ban részesülők jelentős szá-
mának közhasznú munkába 
vonása sem segített. Az év 
elején várakozás előzte meg a 
kisebbségi önkormányzatok 
m e g a l a k u l á s á t . Sa jnos 
számos különböző objektív 
tényező és félreértés e te-
rületen nem hozott kellő ered-
ményt. Megnyugtató viszont, 
hogy egy esztendő kínlódása 
után körvonalazódott a ki-
sebbségi önkormányzatok és 
a város önkormányzata kö-
zötti kapcsolatrendszer és ezt 
az új esztendőben reményeink 
szerint kihasználhatjuk. 

Az Új Év új elképze-
léseket, megkezdett munkák 
folytatását és a középtávú fel-
adataink ésszerű rangsorolá-
sát feltételezi. Ehhez egyen-
súlyban levő városi költség-
vetésre, jelentős vállalkozói 
aktivitásra és sok munkára 
van szükség. Ebben segítsé-
günkre lehet a vállalkozói ka-

marák együttműködése. Most 
az év elején tehát még ter-
veink vannak és reményeink, 
hogy mit hoz a jövő azt tulaj-
donképpen mindannyiunkon 
múlik. Nem tudjuk megmon-
dani például, hogy a szociális 
ellátás területén milyen mér-
tékű segítséget tudunk adni az 
újesztendőben. Ma egész tár-
sadalmunk és városunk lakos-
ságára is igaz, hogy az egyén, 
a családok nagy száma anyagi 
gondokkal küzd. Mindany-
nyian tudjuk, hogy a szegény-
ség az az állapot, amikor az 
ember sok mindent nem birto-
kol, de jelenleg elszegényedés 
van, az pedig az a folyamat, 
amikor az embert megfosztj ák 
attól amilyen volt. Erre azon-
ban jelenleg nem ismerek 
gyógymódot. Mégis a közel és 
a távoli jövőre gondolva hi-
szem, hogy annak a Mohács-
nak, amely évszázadokon ke-
resztül Európa kapuja volt és 
saját veszteségei késztették 
talpráállásra, tud újat terem-
teni és hiszem, hogy van ak-
kora ereje a lakosságnak hogy 
békés társadalmi együttműkö-
déssel sokszínű, soknemze-
tiségű lakossággal megtudjuk 
oldani a közvetlen előttünk 
álló és az azt követő célokat. 

Nem mondtunk le tehát a 
kikötő építéséről, nem hagy-
hatjuk álomnak maradni a híd 
építését és olyan programok 
megvalósítását, mely az épí-
tett környezetünket szépíti, 
korszerűsíti és fejleszti. 

Az Európa déli részén kia-
lakult konfliktus-helyzet a 
közelmúlt párizsi békeszer-
ződésével számunkra még 
mindig nem jelent gyökeres 
megoldást, de lehetőséget 
mutat arra, hogy városunk is 
részt vegyen a déli szomszé-
daink újraépítési munkáiban. 
Ehhez természetesen a határ 
megnyitása és a partnerek 
megkeresése nagyon fontos. 

Amiket vázlatosan felso-
roltam tulajdonképpen sok 
kérdőjelből állnak, de az 
1996-os év nemcsak gondo-
kat , hanem remélhe tően 
örömöt is hoz. Az ország mil-
lecentenáriuma egybe esik a 
mohácsi csata 470. éves év-
fordulójával és ez feltételezé-
sem szerint megpezsdíti a 
szellemi és kulturális életet is. 

Nemcsak reménykedünk, 
hanem tervezünk is, hogy az 
eddig elért eredményeket 
munkás hétköznapok sikerét 
nem rombolja le senki egyéni 
érdekek, politikai villongások 
vagy békétlenség szításával. 

Ezek tehát nemcsak remé-
nyek hanem célok is, melyek 
megvalósulását szívből kívá-
nom valamennyiünknek és 
kívánom, hogy városunk min-
den lakójára köszöntsön 
békés boldog új esztendő. 

Kuti István 
Mohács Város 
Polgármestere 

Ilyen még nem volt!!! 

(Folytatás a címoldalról 
tartja a pedagógusok reál-

bércsökkenését. 
Fodor Gábor miniszterel-

nök szerint a sztrájk címzettje 
nem a kormány, hanem az or-
szággyűlés. Nem igaz, hogy a 
kormány keveset költ az okta-
tásra. 

Nálunk arányaiban több a 
pedagógus, mint a fejlett or-
szágokban, és lényegesen töb-
bet is fordít a kormány műve-
lődésre, oktatásra. 

Mit kell tudni a sztrájkról? 
Jogszerű sztrájk a dolgo-

zók gazdasági és szociális ér-
dekeiért folytatható (1989. évi 
VII. törvény I. §. I. bekezdés.) 
Ezek döntő részét a kollektív 
szerződés tartalmazza. 

Többféle sztrájk lehet-
séges a teljes sztrájkon kívül. 

Pl. — 2 órás figyelmez-
tető sztrájk, 

munkalassító sztrájk, 
részleges vagy súlypontos 
A sztrájkkezdeményezés 

lehet: 
a) kívülről — a Pedagógus 

Szakszervezet részéről 
b) belülről — ha valamely 

oktatási intézménynél alakul 
ki sztrájkhelyzet 

Nálunk — helyileg is és 
országosan is — az első sze-
rint történt. 

A sztrájk oka: 
a) Elfogadhata t lannak 

tartjuk a kormány béremelési 
javaslatát, mely 19,5 % lenne, 
ebből 7 %januártól, atöbbi év 

Sztrájkbizottság (5 fő) Önkor-
mányzat képviselői (4 fő) 
megegyeztek, hogy a 15 vá-

színvonalá 
nak eme-
lésére. 

A sztrájk 
célja: 

Decern 
-ber 15-én 
nem pusztán 
a béremelé-
sértsztrájkol-
tunk. A kor-
mány leépí-
tésre akarja 
kényszer 
teni az ön-
kormány 
z a t o k a t , 
ami az ok-
ta tás szín-
v o n a l á n a k 
a c s ö k k e -
n é s é h e z 
v e z e t n e . 
M é l t a t l a n 
a k o r -

m á n y h o z , 
hogy zsa ro lássa lp róbá l ja 
megállapodásra szakszer-
vezeteket, mondván; vagy 
elfogadják az ajánlott bé-
r e m e l é s t , vagy semmi t 
sem kapnak. 

1995. december 15-én vá-
rosunkban megtartottuk — a 
fentiek értelmében a sztrájkot. 

1995. december 8-án Mo-
hács Város Polgármesteri Hi-
vatala helyiségében jelen-
levők: PSZ Mohács Városi 

A pedagógusok még angyali segítséget ls 
szívesen vennének helyzetük javításáért 

(Várkonyi Károlyfametszete) 
rosi intézményből csatlakozó 
497 fő közalkalmazott az 
alábbiak szerint vesz részt a 
sztrájkban: 

— A közoktatási intéz-
ményekben az elégséges szol-
gáltatás keretében minden ta-
nuló (szülő) számára, aki azt 
igényli, biztosítani kell a fel-
ügyelet ellátást, az oktatási 
törvény 121. § (I.) bekezdés 
d.pontja szerinti tartalommal. 

Eszerint, ha a szülő igényli, 
felügyeletet kell biztosítani a 

— tanórák és óraközi 
szünetek 

— a napközi és tanulós-
zoba 

— egyéb, a munkaterv-
ben rögzített tanórán kívüli 
foglalkoztatási időtartam 
alatt. 

(It t k í v á n o m meg-
jegyezni, nálunk erre nem 
volt igény, egyetlen gyerek 
sem kérte a felügyeletet.) 
K ö z m ű v e l ő d é s i intéz-
ményben a sztrájk ideje alatt 
gondoskodni kell a személyi 
és vagyonvédelem biztosí-
tásáról. 

A menekültek oktatásá-
nak feltételeit biztosítani kell. 
Végezetül Erdei Katalin al-
jegyző kijelentette, nem kifo-
gásolja azt, hogy a sztrájkoló 
pedagógus megkapja a bérét. 
Amennyiben a december 15-
én meg ta r t o t t egynapos 
sztrájk után sem tud megálla-
podni a kormánnyal a Peda-
gógus Felsőoktatási Dolgo-
zók Szakszervezete bére-
melési követelésükről, meg-
kezdik a felkészülést egy 
hosszabb demonstrációra — 
jelentette be Szöllősiné. 

Sőt, a jövő év elején a 
többnapos munkabeszünte-
tést sem tartják kizártnak a 
szakszervezetek vezetői. 

Seregélyt Klára 
tanító 

Brodarics téri Altalános 
Iskola 
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Rendőrségi 
hírek 

— Az elmúlt időszakban 
hat esetben történt közleke-
dési baleset, két esetben sú-
lyos. Szinte minden esetben 
az elsőbbségadás elmulasz-
tása volt az oka az elkerülhető 
baleseteknek. 

— Figyelmetlenség pedig 
súlyos anyagi kárt okozott 
(Somberek) Tehergépkocsi-
val belehajtottak személy-
gépkocsiba, az pedig az előtte 
állóba. Az anyagi kár 260 ezer 
forint. 

— Kábel lopás történt az 
erdősmároki elágazásnál, kb. 
300 métert tulajdonítottak el. 

— Ismeretlen az elkövető 
a Csele dűlőnél elkövetett lo-
pásnál. Elsősorban ágyneműt 
vittek el. 

— A Donátor bt. Biliárd 
Szalonban a játékautomatát 
feszítették fel, készpénzt vitt 
el az ismeretlen tettes. 

— Rövid időn felül má-
sodszor törtek be kirakatokat 
és vittek el értékes tárgyakat, 
a Platina áruházból. 

Közeledik a szilveszter! A 
vidám, gondtalan szórakozás 
éjszakája. 

A Rendőrség felhívja a 
Tisztelt Lakosság figyelmét, 
hogy vigyázzanak "értékeikre 
és egymásra. Az ittas vezetés 
nem megengedett és a piro-
technikai eszközök használata 
szabálysértésnek minősül. 

Egészséges, békés új esz-
tendőt kívánnak valameny-
nyiiiknek a Rendőrség dolgo-
zói. 

S.Á. 

Minden amit igazán ala-
runk és minden ami igazán 
fontos, — az bekövetkezik 
életünkben. Személyiségünk, 
belső igényünk törvénysze-
rűen formálják sorsunkat. 

Meg a környezetünk! — 
és az idő! 

Elmúlt egy év! 
Örömet, sikert hozó esz-

tendő áll mögöttünk? Vagy 
gondokkal teli, kémény küz-
delmek? 

Elmúlt egy év! 
Adtunk és kaptunk! 

Felaprózva magunkat, elfo-
gadtunk gondolatokat és ér-
zelmeket. Életformát — a 
maga biztonságával vagy 
éppen a bizonytalanságával, 
új és régi környezetben emlé-
kek és élmények égetnek. Le-
hetőséget, teret, igazságot ku-
tatunk. Újra tanuljuk a meg-
változott világot. 

Sehol egy rózsaszál! — 
sok a haj lékony nádszál. 
Hajlik erre-arra. Jobbra-balra! 
A széljárástól függően. 

Elmúlt egy év! 
Hol az érték, mi a mérték? 

El-elfeledjük emberi lénye-
günket!? Birtokolunk, vádo-
lunk és eltaposunk. Mindezt a 
legérzékenyebb változók 
érintésével tesszük. A körü-
löttünk élőkkel és önmagunk-
kal! A mindennapok küzdel-
mei, az ellentétes eszmék, ér-

A közrend és 
közbiztonság helyzetéről 

Rendőrségünk megfelelő, 
biztonságos közrendről és 
közbiztonságról kell gondos-
kodnia. Mindezt kulturált 
munkavégzéssel, mind a bű-
nüldözésben, mind a közte-
rületek, közrend fenntartásá-
ban. 

Ez év januárjától szep-
tember végéig a következő 
adatokról tájékoztatott dr. 
Zlatics János rendőrkapitány. 
Az említett időszakban váro-
sunkban 310 bűncselekmény 
történt., ami a tavalyi évhez 
képest csökkenő tendenciát 
jelez. Vonzáskörzetünkben 
viszont növekedett 356-ra az 
elmúlt évi 292-ről. 

Emberölés büntette nem 
volt. Hivatalos személy ellen 
elkövetett bűncselekmények 
száma 5,. ebből 3 esetben 
rendőr ellen irányult. Erősza-
kos közösülésre kísérlet 1 
esetben fordult elő. Növek-
szik a garázdaságok száma (5 
eset). A vagyonelleni bűncse-
lekmény viszont csökkent 
210-re, az elmúlt időszakban 
274 eset volt. A betöréses lo-
pások száma csökkent, 76-ról 
59-re. Lakásbetörés 14 eset-
ben, üzletekben 5 esetben kö-
vettek el betörést, 3 esetben 
történt gépkocsi lopás. 

A csalósok száma 46-ról 
8-ra változott, a sikkasztás 
viszont 2-ről 9-re emelkedett. 
A vagyon elleni bűncse-
lekményekkel okozott kár ér-
téke 28 m Ft-ról, 15 m Ft-ra 
csökkent. A megtérülés muta-

tója kedvezőtlen, mert csak 
1,3 m Ft értékben térült meg a 
kár. A közlekedési bűncse-
lekmények száma 101-ről 80-
ra csökkent. Sajnos nagyon 
magas az ittas vezetések 
száma: 59 esetben. Halálos 
baleset 1, súlyos 3, könnyű 
kimenetelű 11 volt. Szabály-
sértési feljelentések száma: 
955. 

Elfogás a vizsgált idő-
szakban: 121, előállítás 260 
esetben volt. Az ismertté vált 
bűnelkövetők száma: 145. 

Jelentősen csökkent és ez 
örvendetes, a fiatalkorú elkö-
vetők száma: 21-ről 6-ra! 

Sokan követik el a bűn-
cselekményt alkohol, eseten-
ként kábítószer hatására: 32 
fő. 

Igazgatásrendészeti te-
rületen 15.500 fős ügyfélfor-
galom volt. Szabálysértési 
feljelentés 800 esetben tör-
tént. 

1995-ben, a vizsgált idő-
szakban 4.883.000.- Ft bírság 
lett kiszabva. 

A menekültekkel kapcso-
latos ügyintézés az Idegen-
rendészeti Törvénynek meg-
felelően történik. 

Még , ha a város polgárai 
egyenlőre kevésbé is érzik a 
közrend és közbiztonság té-
nyszerűjavulását, mégis elis-
meréssel kell szólni munká-
jukról! 

S.A. 

dekfolyamatok pilTanatfel- volságok ideje minden nappal 
vételei kényszerítenek ben- szűkül, 
nünket. És közben? 

Merre, hogyan? Küzdünk, tűrünk! Fáradt a 
Csak ne kiégve, semmivel lelkünk és a karunk. Gyarlók 

sem törődve? A gyáva élet vagyunk. Próbáljuk a túlélés 
mindig rövid, mert belső halál szabályait. Bízunk mi egy-
az, ha már nincs cél, öröm. másban? Dolgozunk és alko-

Elmúlt egy év! 
Adakozás és 

hadakozás. Munka 
és tengődés. Tett-
rekészség és tehe-
tetlenség. Öröm és 
bánat. Háború és 
béke. Szeretet és 
gyűlölet. Élet es 
halál — küzdel-
mében hamvadunk 
el és f e j t j ük le 
egymás kérgeit. 

Elmúlt egy év! 
Az idő múlik 

és rácsaiba szo-
rulva törekszünk 
együtt létezni. A 
lehetőségekbe ka-
paszkodva keres-
sünk új életteret, 
f e l e m e l k e d é s t . 
Megtervezzük az 
indulást és érke-
zést. A késői ér-
kezés bizonytalan 
lehet. 

Merre tovább? 
Rohanunk a 

tegnapból a hol-
napba, mert a tá-

Városunkban épültek a legszebb házak 

(Folytatás a címoldalról) 
építészeti értékkel. 
Szintén dicséretben része-

sítették a Dunasor 18. számú 
lakóházat, mely Somogyi 
László építészmérnök tervei 
alapján épült.A Duna part 
szépsége a tervezésnél egyér-
te lműen a lkalmazkodást 
követelt. A környezet megkí-

vánta az igényességet. Az ut-
casorba illő foghíjbeépítés; a 
magas támfalat, az épületben 
fo ly ta t andó üz le t i tevé-
kenységet és a generációs e-
gyüttélést kellett figyelembe 
venni tervezéskor. A gyö-
nyörű lakóházban mindez 
megvalósult.Szeparáltan, a 
teljes funkcionális függet-

lenségük megtartásával, de 
közös belső kapcsolattal való-
sult meg mindez. A tetőtérben 
pedig csodálatos kilátás nyílik 
a Dunára. Ezeknek az épüle-
teknek műszaki használati és 
esztétikai értékét ismerték el, 
melyek szoros kapcsolatban 
valósultak meg egymással! 

S.A. 

AIDS Ellenes Világnap 
Az AIDS-vírus nem tesz 

különbséget sem nemzetisé-
gek, sem nemek, sem életko-
rok között. Azt is jó tudni, 
hogy nemcsak homoszexuáli-
sok és káb í tószeresek 
fertőződhetnek meg. Bárki! 
Terjedésének megállítása va-
lamennyiünkön múlik! Ha 
mindenki a megelőzésére tö-
rekedne, senki sem fertőződne 

tunk! Lángolunk és elhamva-
dunk! ígérgetünk, hogy újra 
kezdjük, megváltozunk. Fo-
gadkozunk, hogy az új évben 
mások leszünk! 

Reménykedünk, hogy az 
új évben más lesz! 

S.A. 

meg. A HIV fertőzéssel szem-
ben lehet védekezni. Hogyan 
fertőz, terjed a HTV? 

— Szexuál is kapcso-
latokkal (homo-biszexuális, 
prostituált, alkalmi partner). 

— Intravénás kábítószer-
használat. 

— Anyáról gyermekre. 
Mindebből az következik, 

hogy bárki veszélyetetetté 
válhat, ha nem gondolja át, 
kivel kezd védekezésnélküli 
szexuális kapcsolatot. 

Óv az óvszer! — erre 
igyekeztek felhívni a figyel-
met a BIT mohácsi fiataljai is. 
A rendezvényt a sétáló utcá-
ban tartották Tölgyesi Dóra 
szervezésében. Céljuk a fi-
gyelem felkeltése volt, hogy 
mindenki megfertőződhet, ha 

nem elég óvatos! Tájékoztató 
füzeteket és óvszert adtak 
minden érdeklődőnek! A ren-
dezvény szervezésére az As-
terix zenekar egy báli bevé-
telét ajánlotta fel. Puch Lász-
lóné biztosított berendezést és 
áramot. A pécsi Anonym 
ADDS ellenes csoport és Tisz-
tiorvosi Szolgálat biztosította 
a segédeszközöket. A gim-
nazista fiatalok felvilágosítá-
sáról Darabos László tanár úr 
gondoskodott. 

Több hasonló megmoz-
dulásra volna szükség, hogy 
előbb-utóbb mindenki fel-
mérhesse a veszélyt. 

Köszönjük a segítségüket 
és mert ők Ady szavát vallj ák: 
Éljen az Élet! 

S.A. 

Anyakönyv 
Születtek 
Kiss Csilla (Somberek), 

Schul te isz Bianka (Gör-
csönydoboka), Takács Eszter 
(Bár), Kovácsics Dávid Fe-
renc (Mohács), Ivánkovics 
Valéria (Lánycsók), Magyar 
Fanni (Dunaszekcső), Krug 
Vik tór ia (Szederkény) , 
Mudra Mátyás (Szebény), 
Farkas Zénó (Majs), Varga 
István Patrik (Versend), Nagy 
Dávid (Mohács), Ábrahám 
Zsolt (Sátorhely), Buta Melá-
nia (Székelyszabar), Sidó 
Szabina (Feked), Balog Klau-
dia (Mohács), Szalai András 
(Lánycsók), Schmidt Sza-
bolcs (Kisnyárád), Kovács 
Klement ina (Veresend) , 
Schmidt Máté (Dunafalva). 

Házasságot kötöttek 
Cselinácz Ágnes Katalin 

és Dömény János Roland 
Meghaltak 
Pópé Mihályné Nagy 

Ilona (Mohács), Szilágyi 

Jánosné Kolompár Mária 
(Lánycsók), Stefán Ferencné 
Gondos Regina (Kisnyárád), 
Deák Imre (Mohács), Dob-
szai Imre (Somberek), Hoff-
mann József (Mohács), Balla 
János (Mohács), Gratzner Fe-
renc Antal (Mohács), Meisz-
ter Ede (Szederkény), Hor-
váth József (Palotabozsok), 
Schunk Mihályné Leitsch 
Teréz (Geresdlak), Horváth 
Antalné sz. Teszárik Anna 
(Mohács), Fogl Frigyesné sz. 
Tr i lesz Te réz (Babarc ) , 
Probajcsevits Pálné sz. Csa-
tay Mária (Homorúd), Kocsis 
Erzsébet (Mohács), Gadányi 
Is tván (Mohács ) , Ulrich 
Jánosné sz. Mühl Teréz (Hí-
mesháza), Balatoni Istvánné 
sz. Riczl Ilona (Somberek), 
Hargitai Józsefhé sz. Braun 
Anna (Mohács), Auth Ottó 
(Dunaszekcső). 
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1995. december 18. 
233/1995. (XD. 18.) Kh. 

számú határozat: 
1. Mohács Város Képvise-

lő-testülete a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról 
szóló beszámolót tudomásul 
veszi. 

2. A Képviselő-testület 
hozzájárul ahhoz, hogy a Kis-
faludy Károly Gimnázium 
25 .000 . - Ft a lap tőkéve l 
„Gyermekeink egészségéért 
és tudásáért" elnevezésű ala-
pítványt hozzon létre. 

2. A Képviselő-testület a 
Baranya megyei Közigazga-
tási Hivatal 2-32-39/1995. 
számú törvényességi észrevé-
telét tudomásul veszi. 

234/1995. (XII. 18.).Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete a közrend, közbiz-
tonság helyzetéről szóló tájé-
koztatót jóváhagyólag tudo-
másul veszi. 

235/1995. (Xn. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete utasítja a polgár-
mestert, hogy a Pannon Volán 
Rt. támogatásának finanszíro-
zási lehetőségét a Keres-
kedelmi és Iparkamarát be-
vonva egyeztesse az Rt.-vel. 

Határidő: 1996. január 31. 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
236/1995. (XH. 18.) Kh. 

számú határozat: 
Mohács Város Képviselő-

testülete az elhangzott módo-
sítások mellett egyetért az elő-
terjesztésben foglalt értéke-
sítési feltételekkel, a privati-
zációs folyamat menetrend-
jével, a bíráló bizottságban 
javasolt személyekkel. 

A további feladatok vég-
rehajtását úgy kell ütemezni, 
hogy azok december 3l-re 
befej eződj enek. 

Határidő: 1995. december 
31. 

Felelős: Kuti István pol-
gármester 

237/1995. (XH. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Önkor-
mányzatának Képviselő-tes-
tülete a MÖSZ Kft. és a CÍVIS 
Kft. egyesülési szerződését, a 
MÖSZ Kft. alapító okiratát jó-
váhagyja 

238/1995. (XH. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Önkor-
mányzatának Képviselő-tes-
tülete a tulajdonában álló 
portfolióvagyon kezelői jogát 
átadja a MÖSZ Kft-nek. 

A vagyon nettó évenkénti 
hozadékának a 20 %-a felett a 
MÖSZ Kft., 80 %-a felett 
pedig az önkormányzat ren-
delkezik. 

Határidő: értelemszerűen. 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
239/1995. (XH. 18.) Kh. 

számú határozat: 
Mohács Város önkor-

mányzatának Képviselő-tes-
tü l e t e a c sa to l t előter-
j e s z t é s b e n fog la l t akka l 
egyezően, az elhangzott mó-
dosítások figyelembevételé-
vel a MÖSZ Mohácsi önkor-
mányzati Szolgáltató Korlá-
tolt felelősségű társaság (7700 

Mohács, Dózsa Gy. u. 31.) te-
vékenységi körét 1995. de-
cember hónap 18. napjával 
kibővíti. 

Határidő: 30 nap 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
240/1995. (XH. 18.) Kh. 

számú határozat: 
Mohács Város Önkor-

mányzatának Képviselő- tes-
tü le te a csa to l t előter-
jesztésben foglaltak alapján 
az önkormányzat kizárólagos 
tulajdonában álló közműva-
gyonát 1995. december hónap 
31. napjától a MÖSZ Kft. 
tőketartalékába adja. 

Határidő: 1995. december 
31. 

Felelős: Kuti István pol-
gármester 

241/1995.( XH. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete a dr. Marek József 
Mezőgazdaság i Szakkö-
zépiskola beszámolóját nem 
fogadja el. 

Határidő: új beszámoló 
készítésére: 

1995. január 15. 
Felelős: dr. Boros István 

igazgató 
242/1995. (XH. 18-) Kh. 

számú határozat: 
1. Mohács Város Képvise-

lő-testülete a PANNONME-
DICINA Vállalat sorsáról fo-
lytatott előzetes tárgyalások, a 
megye te lepülés i önkor-
mányzatainak megállapo-
dása, a Baranya megyei Va-
gyoná tadó Bizo t t ság 
5088/1995. számú határozata 
alapján — megerősítve ezzel 
korábbi döntését — elhatá-
rozza a PANNONME-
DICINA Vállalat részvény-
társasággá történő alakulását. 

2. Az önkormányzatok az 
átalakulásra vonatkozó ko-
rábbi döntésük során már 
megbízták a könyvvizsgálót 
az átalakulás előkészítésével. 

A könyvvizsgáló jelen-
tését, a vagyonmérleg-ter-
vezet, az átalakulási tervet az 
előteijesztett formában a tes-
tület elfogadja. 

3. A Képviselő-testület a 
könyvvizsgálói jelentés alap-
ján elhatározza a PANNON-
MEDICINA Gyógyszerel-
látó Vállalat többszemélyes 
részvénytársasággá alakítását 
1995. december 31. napjával, 
420.140.000.- Ft jegyzett 
tőkével. 

4. Az átalakulással létre-
jövő részvénytársaság tiszt-
ségviselőit a testület az aláb-
biak szerint választja meg: 

A Részvénytársaság igaz-
gatóságának tagjai: 

1. Dr. Takácsy Imréné 
(Pécs, Páfrány u. 2.) 

2. Dr. Hudvágner Sándor 
(Pécs, Athinay u.2/b.) 

3. Dr. Fa lus i Mihály 
(Bóly, Alkotmány u.55.) 

A Részvénytársaság Fel-
ügyelő Bizottságának tagjai: 

1. Kakas Sándor (Pécsvá-
rad, Gesztenyési u. 2/b.) 

2. Veszprémi Zoltán (Szi-
getvár, Radován tér 3. m/2.) 

3. Szabó Gábor (Pécs, Fel-
sőmalom u. 2.) 

4. Dr. Szabó Antal (Pécs, 
Vince u. 3.) 

5. Szarka Elemér (Komló, 
Berek u. l/a.) 

6. Dr. Német Elemér (Mo-
hács, Szabadság u. 28.) 

7. Varga Zoltán (Siklós, 
Vak Bottyán u. 5.) 

A R é s z v é n y t á r s a s á g 
könyvvizsgálója: 

Kolbert Imre Pécs, Nagy I. 
u. 21. 

(könyvvizsgáló igazol-
vány száma: KI 0694/93/VII.) 

5. A Képviselő-testület az 
á ta laku lás ra vona tkozó 
alapító okiratot elfogadja, fel-
hatalmazza a polgármestert, 
hogy az alapító okiratot és a 
cége l j á r á sban szükséges 
egyéb okiratokat Mohács 
Város Ö n k o r m á n y z a t a 
nevében és képviseletében 
aláírja. 

Határidő: 1995. december 
20. 

Felelős: Kuti István pol-
gármester 

243/1995. (XII- 18-) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete az önkormányzati ál-
l a to rvos közös foglal-
koztatása tárgyában Homorúd 
községgel kötendő és 1996. 
január l-jén hatályba lépő 
megállapodás-tervezetet nem 
fogadja el. 

A képviselő-testület a fel-
adatokat eseti megbízással 
oldja meg. 

Határidő: értelemszerű 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
244/1995. (XII. 18.) Kh. 

számú határozat: 
1. Mohács Város Képvise-

lő-testülete az elhangzott mó-
dosítás figyelembevételével 
egyetért az önkormányzat 
által bérbe adott helyiségek 
bérleti díjának az előter-
jesztésben foglaltak szerinti 
módosításával, az új bérleti 
díjakat ennek megfelelően ál-
lapítja meg. 

Szükségesnek tartja, hogy 
a bérleti díjak minden évben 
módosításra kerüljenek az 
előző évi infláció mértékének 
megfelelően. 

2. Egyetért azzal, hogy a 
„B" épület működési költsé-
gei az éves tényadatok birto-
kában kerüljenek elszámo-
lásra a bérlő és a fenntartó kö-
zött. 

3. A Képviselő-testület a 
szigeti horgásztanyák telké-
nek bérleti díját 3.000.- Ft/év 
összegben határozza meg. 

Határidő: 1995. december 
31., azt követően minden év 
december 31-ig.. 

Felelős: Kuti István pol-
gármester 

245/1995. (XII. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete dr. Farkas Ferenc 
Kórház-rendelőintézet gazda-
sági igazgatói megbízását az 
álláshelyre kiírt pályázat el-
bírálásáig meghosszabbítja. 

Határidő: ételemszerű 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
246/1995. (XII. 18.) Kh. 

számú határozat: 

1. Mohács Város Önkor-
mányzatának Képviselő-tes-
tüle te Nádasy Györgyné 
vezetői megbízatását munkáj a 
elismerése mellett 1995. de-
cember l-jével nyugdíjazása 
miatt visszavonja. 

2. Elrendeli, hogy a Rókus 
utcai Óvodába vezetői pályá-
zatot kell kiírni. 

Határidő: 1996. július 31. 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
3. Az óvodavezetői pályá-

zati eljárás lezárásáig a fenn-
tartó a Rókus utcai Óvodába 
vezetői feladatok helyettesítés 
után történő ellátásával Ripp 
Istvánnét bízza meg. 

A megbízatás 1995. de-
cember l-jével a pályázat el-
bírálásáig szól. 

A megbízás időszakára 
megbízott vezetői pótlék illeti 
meg, melynek mértéke a kö-
zalkalmazotti bértábla AJ 1 fo-
kozatának 200 %-a. 

Határidő: 1995. december 
25. 

Felelős: Kuti István pol-
gármester 

246/1995. (XH. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete a Kisfaludy Károly 
Gimnázium és az 502. sz. 
Radnóti Miklós Ipari és Ke-
reskedelmi Szakmunkás-
képző Intézet és Szakkö-
zépiskola 1994/95. tanévi 
munkájáról szóló beszámolót 
elfogadja. 

247/1995. (XH. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete utasítja a polgár-
mestert, hogy dolgozzon ki 
egy rádió műsorigényt, tárgy-
aljon a Rádió Mohács képvi-
selőjével, és készítsen egy 
szerződéstervezetet, amelyet 
a szakbizottságok útján ter-
jesszen a képviselő-testület 
elé. 

Határidő: 1995. január 15. 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
248/1995. (XH. 18.) Kh. 

számú határozat: 
Mohács Város Képviselő-

testülete összegezve megálla-
pítja, hogy a város gazdasági 
célkitűzései és a rendelke-
zésre álló lehetőségek nincse-
nek összhangban. A testület a 
koncepcióban leírtakat vi-
taanyagként elfogadja, a tá-
blázatokba rögzített adatokat 
számítási anyagként kezeli. 

Szükségesnek tart ja a 
költségvetési törvény elfoga-
dása útján a szabályozók is-
meretében a lehetőségek 
újabb kimunkálását, a progra-
mozható feladatok számbavé-
telét 1996. január hónap köze-
péig. 

Rögzíti, hogy a költség-
vetési gazdálkodás fo célja to-
vábbra is az intézményhálózat 
és a város üzemeltetése, ezek-
nek a feladatoknak az ellátá-
shoz elsőbbséget kell biztosí-
tani a pénzeszközök elosztá-
sakor is. 

A fejlesztési és fenntartási 
feladatok a fennmaradó pén-
zügyi lehetőségek terhére üte-
mezhetők. 

A testület ismételten rög-
zíti, hogy hitelt nem kíván 
igénybe venni a működés fi-
nanszírozásához. 

Felkéri bizottságait, hogy 
a továbbiakban is kíséreljék 
figyelemmel a költségvetés 
készítését, segítsék a terv-
munkálatokat. 

A végleges költségvetést 
1996. március 3 l-ig jóvá kell 
hagyni. 

Határidő: 1996. március 
31. 

Felelős: Kuti István pol-
gármester 

249/1995. (XH. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete az egészségügyi 
a lapel lá tó szolgála tok 
(védőnői, anya-és gyermek-
védelmi ifjuságegészségügyi, 
ügyeleti) átvételének pénzü-
gyi feltételeiről szóló tájékoz-
tatót jóváhagyólag tudomásul 
veszi. 

Az adminisztrációs és 
pénzügyi feladatokat a meg-
lévő háziorvosi szolgálat mel-
lett működő adminisztrációs 
szolgálat látja el. 

Határidő: a végrehajtás ér-
dekében szükséges intézkedé-
sek megtételére: 

1995. december 31. 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
250/1995.(XII.18.) Kh. 

számú határozat: 
1. Mohács Város Képvise-

lő-testülete a mezőőri szolgá-
latot 2 fővel fenntartja és fe-
dezetét a saját költségveté-
séből biztosítja. 

2. Az Önkormányza t 
1996. évben nem enged át for-
rásokat a Hegyközségnek. 

Határidő: 1996. január 10. 
Felelős: Kuti István pol-

gármester 
251/1995. (XH. 18.) Kh. 

számú határozat: 
1. Mohács Város Képvise-

lő-testülete a Szekeres Károly 
vállalkozóval kötött, Radnóti 
lakótelepi pavilon létesítési 
joga tárgyában, 1991. január 
14-én kötött szerződés, 1992. 
március 3-ai módosításában 
biztosított elővásárlási jogá-
ról lemond. 

2. Felhívja Szekeres Ká-
roly figyelmét, hogy az előre 
kifizetett 5 éves területhasz-
nálati díj hátralévő részt az új 
tulajdonossal rendezze. 

Határidő: 1995. december 
31. 

Felelős: Kuti István pol-
gármester 

252/1995.(XII. 18.) Kh. 
számú határozat: 

Mohács Város Képviselő-
testülete a Kórház-rendelőin-
tézet alapító okiratát jóvá-
hagyja. 

253/1995. (XH. 18.) Kh. 
számú határozat: 

1. Mohács Város Képvise-
lő-testülete a Mohács 225/14. 
hrsz. ingatlan árak funkcióját 
megszünteti, az ingatlant a 
törzsvagyonból kiveszi, és azt 
beépítetlen területként kéri a 
Földhivatalnál nyilvántartani, 
egyben utasít ja a polgár-
mestert, hogy a szükséges, ön-
kormányzati vagyonról szóló 

rendeletmódosítást készítse 
elő. 

2. A forgalomképessé 
vált 225/14. hrsz.-ú 48 négy-
zetméter ingatlant 1.000.-
Ft/négyzetméter + ÁFA áron 
értékesíti. 

3. Vevőként a MÜL Ma-
gyar Olaj és Gázipari Rt-t 
(Budapest, Közraktár u. 30.) 
jelöli ki. 

4. Az ingatlan eladásakor 
a 225/111. és 225/12. hrsz.-ú 
ingatlanok tulajdonosainak 
j a v á r a — csapa-
dékvízelvezetési — szol-
galmi jogot jegyeztet be. 

Határidő: 1995. decem-
ber 31. az értékesítésre, 1996. 
január 31. a rendelet módosí-
tására 

Felelős: Kuti István pol-
gármester 

A helyi 
autóbusz 

közlekedés 
viteldíjairól 

A Képviselő-testület 
december 18-i ülésén Al-
bert Ferenc, a Pannon 
Volán Rt. üzletág igazga-
tója ismertette a tarifa 
szintjét befolyásoló té-
nyezőket és tarifaemelési 
kérelmet nyújtott be. 

Az 1996. évi várható 
veszteség megszüntetése 
érdekében a működési 
fenntartáshoz, valamint a 
gépjárműállomány megú-
jítása érdekében forrásáta-
dással önkormányzati tá-
mogatást is kért, amit maj d 
a jövő évi költségvetés tár-
gyalásakor bírálnak el. 
Mivel a helyi autóbusz 
közlekedés 1996. évre vár-
ható eredményei, hason-
lóak lesznek az idei évhez, 
és az nem teszi lehetővé a 
biztonságos gazdálkodást 
és nem képez forrásalapot 
az eszközparkjuk bőví-
tésére. 

A Képviselő-testület a 
menetrend szerinti helyi 
autóbusz közlekedés diai-
ról az alábbi rendeletet al-
kotta, mely 1996. január 
1 -vei lép hatályba: 

1. A menetjegy ára: 42Ft 
2. A bérletjegyek árai: 
— egyvonalas arcképes 

havi bérletjegy: 835 Ft 
— egyvonalas arc-

képes II. fél havi bérlet-
jegy: 555 Ft 

(16-án 0 órától érvényes) 
— összvonalas arc-

képes havi bérlet jegy: 
1.100 Ft 

— összvonalas arc-
képes II. fél havi bérlet-
jegy: 730 Ft 

(16-án 0 órától érvényes) 
— tanuló/nyugdijas 

összvonalas bérletjegy: 
330 Ft 

—arckép nélküli össz-
vonalas havi bérletjegy: 
3.160 Ft 

— kutyabérlet: 1.075 Ft 
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Ö N K O R M Á N Y Z A T I H Í R E K 

Felhívás 
A gazdasági stabilizációs 

intézkedésekhez kapcsolódó 
tüzelőolaj-felhasználás lakos-
sági költségeinek ismételten 
adható szociális célú támoga-
tására, illetve számla alapján 
szociális rászorultság figye-
lembevételével fűtéstámoga-
tásra. 

Azok a családok, akik már 
részesültek HTO vásárlási tá-
mogatásban, újabb kérelem 
benyújtása nélkül hivatalból 
további anyagi hozzájárulást 
kapnak. 

Háztartási tüzelőolaj vá-
sárlási támogatásban része-
sülhet az a háztartás, ahol: 

— a családban az 1 főre 
jutó nettó jövedelme nem ha-
ladja meg a mindenkori öreg-
ségi nyugdíjminimum két-
szeresét (plusz 1 %) 

— az egyedül élő nettó 
jövedelme nem haladja meg 
az öregségi nyugdíjminimum 
kettő és félszeresét (plusz 1 
%) 

Fűtési mód átalakítási tá-
mogatásban részesülhet az a 
háztartás ahol: 

— a családban az 1 fore 
jutó nettó jövedelme nem ha-
ladja meg az öregségi nyug-
díjminimum másfélszeresét 
(plusz 1 %) 

— az egyedül élő nettó 
jövedelme nem haladja meg 

az öregségi nyugdíjminimum 
kétszeresét (plusz 1 %) 

A HTO támogatás kizáró-
lag csak lakás olajjal történő 
fűtésére kérhető, aminek a va-
lódiságát helyszíni vizsgálat 
során ellenőrzünk. 

A HTO vásárlási és fűtés-
korszerűsítési támogatás irán-
ti igények kielégítése után 
fűtési támogatásban része-
sülhet —gázszámla, hőszol-
gáltató számla és egyéb tüze-
lőanyag számla bemutatásá-
val — az a háztartás, ahol: 

— a családban az 1 főre 
jutó nettó jövedelme nem ha-
ladja meg az öregségi nyug-
díjminimum másfélszeresét 
(plusz 1 %) 

— az egyedül elő nettó 
jövedelme nem haladja meg 
az öregségi nyugdíjminimum 
kétszeresét (plusz 1 %) 

Az öregségi nyugdíjmini-
mum jelenleg 8.400 Ft, ami 
várhatóanjanuár l-jétől emel-
kedik. A támogatás megál-
lapításához szükséges kére-
lem nyomtatványokat a Pol-
gármesteri Hivatal Lakossági 
Osztályán (Ügyfélszolgálati 
Iroda 14-16-os ablak) lehet 
kémi. 

Akérelmeket 1996.január 
5. napjától január 26. napjáig 
lehet benyújtani. 

Polgármesteri Hivatal 
Lakossági Osztálya 
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December 13-án tartotta a 
Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzag az éves közmeghall-
gatását válsztópolgárai szá-
mára. A beszámolót az elmúlt 
év munkájáról Baloghné Sal-
lai Mária tartotta. 

A cigány kisebbség ve-
szélyezettség érzése, a héz-
köznapi valóság keserű ta-
pasztalatin alapszik A szo-
ciális létbizonytalanság itt a 
legsúlyosabb. (munka-
nélküliség, lakáshiány, isko-
lázottság stb.) Az önkor-
mányzat sok minden problé-
mával foglalkozik és a heti két 
alkalommal tartott fogadóna-
pokon kersik a megoldásokat. 
Eredményik is vannak, négy 
csládhoz sikerült lakásába 
vizet bevezetni, munka alkal-
mat keresnek, segítitk a segé-
lyezést stb. Sikerült néhány 
beiskolázást is elérniük. 
(Pécs, Budapest) A francia 
testvérváros Wattrelos, Kos-
suth Egyesültével is egyre 
biztatóbb a kapcsolatuk! 

A munkájuk nejhéz és ál-
landó figyelőszemek kísérik 
mit és mennyit tesznek közös-
ségükért. Ez hallattszott ki va-
lamennyi hozzászlásából is. 
Az első év nehéz volt, hiszen 
most ismerkednek a tövény 
adta lehetőségeikkel. 

Nagyszerű rendezvé-
nyeket tudhatnak maguk mö-
gött, melyet a Hátrányos 
Helyzetű és Nagycsaládosok 
Érdekvédelmi Egyesületével 
közösen szerveztek (gyer-
meknap, Mikulás est és foly-
tathatnánk) 

Van remény arra, hogy 
nézetek és felfogások azono-
sulása után, nemcsak szo-
ciális gondjaikkal, hanem 
kulturális másságuk meg-
őrzésével is foglalkozzanak 

S.Á. 

A város egyik legszebb 
középületének ismert, volt 
Pártszékház, 1990-ben az ön-
kormányzat tulajdonába ke-
rült 

Előbb a MÖSZ Kft üze-
meltette, majd egy vállalkozó, 
de az akkor érvényes pénzü-
gyi szabályzók miatt nem volt 
gazdaságos. 

Döntés született arról, 
hogy kerüljön eladásra. 1992. 
május 29-én kötötték meg az 
adásvéte l i szerződés t a 
BATRA céggel. 

Az adásvételi szerződés 
szerint 30 m forint vétel el-
őleget egy hónapon belül kel-
lett átutalni önkormányzatunk 
bankszámlájára. 

A fennmaradó 49 m Ft + 
ÁFA összegét pedig 1993. jú-
nius végéig még kamatmen-
tesen rendezhették volna. 

Batra ügyre pont került!? 
Az üzlet megkötésekor 

úgy tűnt, hogy minden a tisz-
tességes piaci feltételeknek 
megfélően fog történni. 

Ezért megvalósíthatónak 
látszott a terv, hogy a bevé-
telből elkészüljön a város 
sportcsarnoka. 

Sajnos azonban, hogy 
csak 37 m Ft került kifizetésre. 
Az elkezdett sportcsarnok be-
ruházási költségeit, hogy kie-
gyenlíthessék; 49.- M Ft hitelt 
kényszerült felvenni az ön-
kormányzat, melynek kamata 
17 m Ft. 

Különböző egyeztetések 
után csak a peres eljárás hoz-
hatott megoldást a súlyos pén-
zügyi teherre. A bírói ítélet 
szerint ez év január 10-ig ki 
kellett volna egyenlíteni a tar-
tozást. 

Ez nem történt meg egész 
évben! 

Keresték a megoldást és 
júniusban ismét személyesen 
is tárgyaltak August Harzl 
úrral, a BATRA cég egyik tu-
lajdonosával, aki ígéretet tett 
a tartozás azonnali rende-
zésére. 

Az összeg átutalására 
azonban hiába vártak, sőt ők 
léptek fel kártérítési követelé-
sekkel önkormányzatunkkal 
szemben. 

További halasztást nem 
tűrt a BATRA ügy! 

Bírósági ítélet alapján no-
vember 27-vel megindították 
a végrehajtást. 

Lefoglalták az épületet az 
összes benne levő ingóságok-
kal , és a bankszámlán is egyir-
ányú pénzforgalom (befizeté-
sek) bonyolítható. 

1995. december 1-vel az 
önkormányzat rendelkezik 
ismét az épülettel. Elkészült a 
hivatalos leltár és a bérlőket is 
értesítették a megváltozott 
helyzetről. A bérleti díjakat a 
jövőben az önkormányzat 
számlájára fizetik. 

Az ügy ezzel nem zárult 
le, mert a BATRA még nem 
bontotta fel az adásvételi szer-
ződést. így az ingatlan jelen-
leg forgalom képtelen. 

Remény van azonban arra, 
hogy hamarosan rendeződnek 
a még tisztázatlan részek. Va-
lamennyiünk megnyugvására 
pont kerül a BATRA ügyre! 

A Képvise lő - t es tü le t 
pedig bizonyára megtalálja 
majd a módját, hogy az ingat-
lant úgy működtesse, hogy 
bevételt jelentsen. 

S.Á. 

BM-KUPA sportnap 
Hagyományos rendezvé-

nynek számít már. Az idén a 
rendezője a Polgármesteri Hi-
vatal volt. Szervezését Gáli 
Csaba és Baris József vállalta 
fel. A rendezvény helye az 
MTE pálya volt. Fővédnöké-
nek dr. Bódis István alpol-
gármestert kérték fel. 

A felajánlott díj: MB-
KUPA Vándorserleg, melyet 
az idén alapítottak. 

A résztvevő csapatok: 
Határőrség, Tűzoltóság, Vi-
zirendészet, a Polgármesteri 
Hivatal. Vendégcsapatként 
kiállt az UNO csapata is. El-
foglaltságra hivatkozva a 
rendőrség távol maradt. 

Eredmények: 
Labdarúgás: 
1. Határőrség, 2. Tűzoltó-

ság, 3. Vizirendészet, 4. Pol-
gármesteri Hivatal 

Lövészet: 
1. Polgármesteri Hivatal, 

2. Tűzoltóság, 3. Vizirendé-
szet, 4. UNO, 5. Határőrség 

Asztalitenisz: 

1. UNO, 2. Polgármesteri 
Hivatal, 3. Tűzoltóság, 4. Ha-
tárőrség, 5. Virizendészet 

Sporttörténeti Totó: 
1. Polgármesteri Hivatal, 

2. Tűzoltóság, 3. Határőrség 
Az összetett pontverseny 

eredménye: 
1. Polgármesteri Hivatal, 

2. Tűzoltóság, 3. Határőrség, 
4. Vizirendészet 

S.Á. 

LUCA, LUCA 
Kitty, kotty... 

hangzott december 13-
án a Polgármesteri Hiva-
talban a Széchenyi István 
Általános Iskola 7. b. osz-
tályos tanulóinak vidám 
éneke. 

A hivatal dolgozóinak 
mondták el jókívánságai-
kat. 

Felkészítő tanáruk: 
Lőrinc Györgyi volt. 

Kapcsolatainkról 
Jövő évi terveinkről 

December 6-a és 1 l-e kö- évi együttműködés tervezeté-
nek megvitatása, előkészítése 
volt. A kialakított progra-
mokat a bizottságok megvitat-
ják és a közös célokat szolgáló 
programhoz rendelik az anya-
gi és személyi feltételeket. 

Bővülő lehetőségek 
November 6-tól 30-ig mékeket és a kereskedelmi le-

zött Kuti István polgármester, 
dr. Olt György jegyző és May 
Károly tűzoltóőrnagy pa-
rancsnok, Bensheim és Watt-
relos testvérvárosainkba láto-
gattak. Utazásuk célja a jövő 

szakmai gyakorlatát töltötte, 
a francia testvérvárosból, 
Wattrelos diákja: Leys 
David.Kereskedelmi főisko-
lára járó fiatalnak városunk 
önkormányzata biztosított el-
látást és programot. A diák 
megismerkedett a gimnázium 
kéttannyelvű francia tagoza-
tában folyó nevelő-oktató 
munkával. (Cserébe február-
ban innen utaznak diákok 
nyelvgyakorlatra. )Betekinté 
st nyert az ÁFÉSZ keres-
kedelmi tevékenységébe.Na-
pokat töltött az Öntödei Vál-
lalatnál, ahol a különböző 
munkafolyamatokat , ter-

hetőségeket mutatták meg. A 
megváltozott gazdasági hely-
zetben láthatta a PIG-TECH 
magasszinvonalú üzleti tevé-
kenységét. Megismerkedett a 
magán-gyógyszertár lehető-
ségeivel. Városunk legna-
gyobb üzemének, a MOFA 
gyártási technológiájával és 
kereskedelmi profiljával is 
megismerkedhetett. Pécsett 
az Origo-Renauet cég jelen-
legi munkájával és jövőjével 
foglalkozott. 

Reméljük, hogy az itt 
szerzett ismereteit az élete 
során majd hasznosítani 
tudja. 

Közmeghallgatás 

A közmeghallgatás résztvevőinek egy része Fotó: Schindl 
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Szabadság n. 42. 

KOLTAI GEZANE 
vállalkozó 

Nyitva 
Hétfőn 8-15 óráig, 

kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken 
8-17 óráig, szombaton 8-12 óráig 

M o h á c s 
7700 Szabadság u. 42. 

Telefon: 
(69) 322-916 

Iroda: 
06-30/471-107, 302-533 

R Á d i ó M o h Á c s 
kÖZÉphullÁMON 

7700, MOHÁCS. 
RADNÓTI LTP. 3. 

TEL.: 69/311-447 —FAX: 69/311-733 
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M a r o c c o K f t . 

É P F U K f t . S — 

É P Í T Ő A N Y A G 

É R T É K E S Í T É S , S Z Á L L Í T Á S 

M O H Á C S 
Budapesti ou. 33. 
Tel: 69/322-840 
Fax: 69/322-845 

7700 Mohács 
Szabadság u. 42. 

* 

Telefon: 06-30-502-032 
Telefon/fax: 69/302-616 

VI-TEL-SAT BT. 
VIDEO, TELEVÍZ IÓ É S SATEL IT 

SZERVIZ ÉS^ 
KERESKEDÉS 
7700 M p H Á C S , 
E Ö T V Ö S U.16. 

Á l r£ Tel./üzenetrögzítő: 
06-30-467-806 

T O N I ö 
•SíiSÍM 

m 
0 • 
1 
o 

Női-, férfi-, gyermek 
ruházat, cipők 

háztartási cikkek 
Diszkont ár 

i Mohács, Szabadság u. 14. 
Tel.: 69/303-565 

T 
Ö 
N 
I 
O 

T O N 1 O 

A V A R Í T I b e n z i n k ú t 
A PÉCSI UT MELLETT 

Ingyenes szolgáltatásaink: 
szélvédő és fényszóró 
mosás 
olajszint ellenőrzés 
hú'tó'víz ellenőrzés 
levegőnyomás ellenőrzés 

MOHÁCS, ÚJVÁROS 
Telefon: 69/311-197 

DEDA3Z RT. 
6AZ6ATÓSÁ6 

KIRENDELTSÉG 
BUDAPESTI U. 23. 
Telefon: 69/311-020 

Ügyfélszolgálati iroda 

DÓZSA G Y Ö R G Y U. 12. 
Telefon: 69/311-017 

W e l w w i HíkSap 

Falinaptár 1996 
B ő s z é s T á t s a B t 

Italnagyker is diszkont 
is a Pétsi Sörfőzde Mohácsi Kirendeltsége 

Mohács, Felszabadulás u. 8. 
Tel.: 69/322-069 

Nyitva: 7-12-ig és 13-17-ig. 
Szombaton 8-12 óráig 

SÜ+I Konyhabútor bolt 
új elemes konyhabútorok 18 féle 

színben folyamatosan megrendelhetők, 
fürdőszoba bútorok, garzon elemes 
bútorok minta utáni forgalmazása. 

Mohács, Felszabadulás u. 8. 
Nyitva: K-P 8-17 óra, H, Szo 8-12 óra 

Telefon: 69/322-938 

Sü+l megoldja 

M c h á c s és V i d é k e 
Takarékszövetkezet 

Szolgáltatásaink: 
lakossági, magas ho-
vállalkozói 

forint- és de-
vizaszámla-

vezetés, 
rugalmas le-

járatú, 

M O H Á C S ÉS V IDÉKE zamú érték-
papírjellegű 

betétek, 
hitelnyújtás 

Telefon: 
69/322-609 

EIGHT CENTRE BT. 
Uillamossági 

anyagok szaküzlete 
Mohács, 

Vörösmarty u. 1. 
Tel./fax; 69/311-918 

06-30-562-414 

Műszaki, tűz- és 
munkavédelmi cikkek 

Vásárodon szaküzh 

Uilágításteehnlkai, 
műszaki szaküzlet 

Mohács, 
Szabadság u. 13. 

Tel./fax: 69/311-918 
06-30-562-414 

Csillárok, falikarok, 
parabolák 

ttben, szakembertől! 

THERMOLUXK/t. 
MOHÁCS 
KOSSUTH L. U. 36. 
Tel ./fax: 69/322-221, 

69/311-845 

Vasáruk, gázkazánok, konvektorok, 
radiátorok, víz- és fűtészerelési 

anyagok, 
GSM 900-as rádiótelefonok, 
villamosszerelési anyagok, 

vezetékek, kapcsolók, lámpatestek 
forgalmazása 

Kisállattartók boltja 
MOHÁCS, EÖTVÖS UT 16. 

utya-tttacska eledelek/ 
fakasztott búsak, 

száraztápok, felszeretések, 
madár-dfszhat 

Nyitvatartás: 
Hétfőtől péntekig 8.30-tól 17 óráig, 

szombaton 8.30-tól 12 óráig-ig. 

M O F A 
Mohács i Farostlemezgyár Rt. 

Mohács, Budapesti országút 

Telefon: 69/329-922, 

Fax: 69/329-742 

Termékeinket ajánljuk 

ÉPÍTKEZÉSHEZ 
BELSŐTÉR B U R K O L Á S H O Z 

C S O M A G O L Á S H O Z 
BÚTORKÉSZÍTÉSHEZ 

KIÁLLÍTÁSI STANDÉPÍTÉSHEZ 
B A R K Á C S O L Á S H O Z 

EPITKEZIK? RANK EPITSEN! 

ZA-KA-BAU Kft. 
7700 Mohács, Kossuth L. u. 107. 
Teljeskörű építőanyag kereskedés! 
LI N D A B , 
Á G Á 
C K 

Tel.: 69/300-794 

JANUAR 

1 H Újév, Fruzsina 
2 K Ábel 
3 S z Genovéva, Benjámin 
4 Cs Titusz, Leona 
5 P Simon 
6 Sz Boldizsár 
7 V Attila, Ramóna 
8 H Gyöngyvér 
9 K Marcell 

10 Sz Melánia 
11 Cs Ágota 
12 P Emő 
13 Sz Veronika 
14 V Bódog 
15 H Lóránt, Loránd 
16 K Gusztáv 
17 Sz Antal, Antónia 
18 Cs Piroska 
19 P Sára, Márió 
20 Sz Fábián, Sebestyén 
21V Ágnes 
22 H Vince, Artúr 
23 K Zelma, Rajmund 
24 Sz Timót 
25 Cs Pál 
26 P Vanda, Paula 
27 Sz Angelika 
28 V Károly, Karola 
29 H Adél 
30 K Martina, Gerda 
31 Sz Marcella 

JULIUS 

1 H Tihamér, Annamária 
2 K Ottó 
3 Sz Koméi, Soma 
4 Cs Ulrik 
5 P Emese, Sarolta 
6 Sz Csaba 
7 V Apollónia 
8 K Ellák 
9 K Lukrécia 

10 Sz Amália 
11 Cs Nóra, Lili 
12 P Izabella, Dalma 
13 Sz Jenő 
14 V Örs, Stella 
15 H Henrik, Roland 
16 K Valter 
17 Sz Endre, Elek 
18 Cs Frigyes 
19 P Emília 
20 Sz Illés 
21 V Dániel, Daniella 
22 H Magdolna 
23 K Lenke 
24 Sz Kinga, Kincső 
25 Cs Kristóf, Jakab 
26 P Anna. Anikó 
27 Sz Olga, Liliána 
28 V Szabolcs 
29 H Márta, Flóra 
30 K Judit, Xénia 
31 Sz Oszkár 

lCs 
2 P 
3 Sz 
4 V 
5 H 
6 K 
7 Sz 
8 Cs 
9 P 

10 Sz 
U V 
12 H 
13 K 
14 Sz 
15 Cs 
16 P 
17 Sz 
18 V 
19 H 
20 K 
21 Sz 
22 Cs 
23 P 
24 Sz 
25 V 
26 H 
27 K 
28 Sz 
29 Cs 

FEBRUAR 

Ignác 
Karolina, Aida 
Balázs 
Ráhel, Csenge 
Ágota, Ingna 
Dorottya,Dóra 
Tódor, Rómeó 
Aranka 
Abigél. Alex 
Elvira 
Bertold, Marietta 
Lívia, Lídia 
Ella, Linda 
Bálint, Valentin 
Kolos, Georgina 
Julianna, Lilla 
Donát 
Bernadett 
Zsuzsanna 
Aladár, Álmos 
Eleonóra 
Gerzson 
Alfréd 
Szökőnap 
Mátyás 
Géza 
Edina 
Ákos, Bátor 
Elemér 

1 Cs 
2 P 
3 Sz 
4 V 
5 H 
6 K 
7 Sz 
8 Cs 
9 P 

10 Sz 
11 V 
12H 
13 K 
14 Sz 
15 Cs 
16 P 
17 Sz 
18 V 
19 H 
20 K 
21 Sz 
22 Cs 
23 P 
24 Sz 
25 V 
26 H 
27 K 
28 Sz 
29 Cs 
30 P 
31 Sz 

AUGUSZTUS 

Boglárka 
Lehel 
Hermina 
Domonkos, Dominika 
Krisztina 
Berta, Bettina 
Ibolya 
László 
Ernőd 
Lőrinc 
Zsuzsanna, Tiborc 
Klára 
Ipoly 
Marcell 

ária 
brahám 

Jácint 
Dona 
Huba 
Szt István, az államai ü. 
Sámuel^ Hajna 
Menyhert, Mirjam 
Bence 
Bertalan 
Lajos, Patrícia 
Izsó 

áspár 
goston 

Beatrix, Ema 
Rózsa 
Erika, Bella 

Má 
Ab: 

Ai 

MÁRCIUS 

1P Albin 
2 Sz Lujza 
3 V Kornélia 
4 H Kázmér 
5 K Adorján. Adrián 
6 Sz Leonóra, Inez 
7 Cs Tamás 
8 P Zoltán 
9 Sz Franciska, Fanni 

10 V Udikó 
11 H Szilárd 
12 K Gergely 
13 Sz Krisztián, Ajtony 
14 Cs Matild 
15 P Nemzeti ünnep, Kristóf 
16 Sz Henrietta 
17 V Gertrúd, Patrik 
18 H Sándor, Ede 
19 K József. Bánk 
20 Sz Klaudia 
21 Cs Benedek 
22 P Beáta, Izolda 
23 Sz Emőke 
24 V Gábor, Karina 
25 H Irén; írisz 
26 K Emanuel 
27 Sz Hajnalka 
28 Cs Gedeon, Johanna 
29 P Auguszta 
30 Sz Zalan 
31V Árpád 

SZEPTEMBER 

1 V Egyed, Egon 
2 H Rebeka, Dorina 
3 K Hilda 
4 Sz Rozália 
5 Cs Viktor, Lőrinc 
6 P Zakariás 
7 Sz Regina 
8 V Maria, Adrienn 
9 H Ádám 

10 K Nikolett, Hunor 
11 Sz Teodóra 
12 Cs Mária 
13 P Koméi 
14 Sz Szeréna. Roxána 
15 V Enikő, Melitta 
16 H Edit 
17 K Zsófia 
18 Sz Diána 
19 Cs Vilhelmina 
20 P Friderika 
21 Sz Máté, Mirella 
22 V Móric 
23 H Tekla 
2 4 K Gellért, Mercédesz 
25 Sz Eufrozina, Kende 
26 Cs Jusztina 
27 P Adalbert 
28 Sz Vencel 
29 V Mihály 
30 H Jeromos 

.'.V.V.V.V.V.V.V.V. 

1H 
2 K 
3 Sz 
4 Cs 
5 P 
6 Sz 
7 V 
8 H 
9 K 

10 Sz 
11 Cs 
12 P 
13 Sz 
14 V 
15 H 
16 K 
17 Sz 
18 Cs 
19 P 
20 Sz 
21 V 
22 H 
23 K 
24 Sz 
25 Cs 
26 P 
27 Sz 
28 V 
29 H 
30 K 

ÁPRILIS 

Hugó 
Aron 
Buda, Richárd 
Izidor 
Vince 
Vilmos, Bíborka 
Húsvét, Herman 
Húsvét, Dénes 
Erhard 
Zsolt 
Leó, Szaniszló 
Gyula 
Ida 
Tibor 
Anasztázia, Tas 
Csongor 
Rudolf 
Andrea, Dma 
Emma 
Tivadar 
Konrád 
Csilla, Noémi 
Béla 

S i' 
á 
„°rgy 
ark Ervin 

Zita 
Valéria 
Péter 
Katalin, Kitti 

OKTOBER 

1 K Malvin 
2 Sz Petra 
3 Cs Helga 
4 P Ferenc 
5 Sz Aurél 
6 V Brúnó, Renáta 
7 H Amália 
8 K Koppány 
9 Sz Dénes 

10 Cs Gedeon 
11 P Brigitta 
12 Sz Miksa 
13 V Kálmán, Ede 
14 H Helén 
15 K Teréz 
16 Sz Gál 
17 Cs Hedvig 
18 P Lukács 
19 Sz Nándor 
20 V Vendel 
21H Orsolya 
22 K Előd 
23 Sz Nemzeti ünnep, Gyönge 
24 Cs Salamon 
25 P Blanka, Bianka 
26 Sz Dömötör 
27 V Szabina 
28 H Simon, Szimonetta 
29 K Nárcisz 
30 Sz Alfonz 
31 Cs Farkas 

i 1 Sz 
i 2 Cs 
: 3 P 
j 4 Sz 
! 5 V 
! 6 H 
: 7 K 
: 8 Sz 
i 9 Cs 
I 10 P 
! 11 Sz 
i 12 V 
i 13 H 
: 14 K 
: 15 Sz 
: 16 Cs 
: 17 P 
: 18 Sz 
i 19 V 
í 20 H 
: 21 K 
: 22 Sz 
i 23 Cs 
1 24 P 
i 25 Sz 
: 26 V 
: 27 H 
i 28 K 
: 29 Sz 
; 30 Cs 
; 31 P 

MÁJUS 

A munka ünnepe, Jakab 
Zsigmond 
Tímea, Irma 
Mónika, Flórián 
Györgyi 
Ivett, Tnda 
Gizella 
Mihály 
Gergely 
Armin, Pálma 
Ferenc 
Pongrác 
Szervác, Imola 
Bonifác 
Zsófia, Szonja 
Mózes, Botond 
Paszkál 
Erik, Alexandra 
Ivó, Milán 
Bernát, Felicia 
Konstantin 
Júlia, Rita 
Dezső 
Eszter, Eliza 
Orbán 
Pünkösd, Fülöp, Evelin 
Pünkösd, Hella 
Emil, Csanád 
Magdolna 
Janka, Zsanett 
Angéla, Petronella ; 

NOVEMBER 

1 P Marianna 
2 Sz Achilles 
3 V Győző 
4 H Károly 
5 K Imre 
6 Sz Lénárd 
7 Cs Rezső 
8 P Zsombor 
9 Sz Tivadar 

10 V Réka 
11 H Márton 
12 K Jónás, Renátó 
13 Sz Szilvia 
14 Cs Aliz 
15 P Albert, Lipót 
16Sz Ödön 
17 V Hortenzia, Gergő 
18 H Jenő 
19 K Erzsébet 
20 Sz Jolán 
21 Cs Olivér 
22 P Cecília 
2 3 S z Kelemen, Klementina 
24 V Emma 
25 H Katalin 
26 K Virág 
27 Sz Virgü 
28 Cs Stefánia 
29 P Taksony 
30 Sz András, Andor 

1 Sz 
2 V 
3 H 
4 K 
5 Sz 
6 Cs 
7 P 
8 Sz 
9 V 

10 H 
11 K 
12 Sz 
13 Cs 
14 P 
15 Sz 
16 V 
17 H 
18 K 
19 Sz 
20 Cs 
21 P 
22 Sz 
23 V 
24 H 
25 K 
26 Sz 
27 Cs 
28 P 
29 Sz 
30 V 

JUNIUS 

Tünde 
Kármen, Anita 
Klotild 
Bulcsú 
Fatime 
Norbert, Cintia 
Róbert 
Medárd 
Félix 
Margit, Gréta 
Barnabás 
Villő 
Antal. Anett 
Vazul 
Jolán, Vid 
Jusztin 
Laura, Alida 
Arnold, Levente 
Gyárfás 
Rafael 
Alajos, Leila 
Paulina 
Zoltán 
Iván 
Vilmos 
János, Pál 
László 
Levente. Irén 
Péter, Pal 
Pál 

1 V 
2 H 
3 K 
4 Sz 
5 Cs 
6 P 
7 Sz 
8 V 
9 H 

10K 
11 Sz 
12 Cs 
13 P 
14 Sz 
15 V 
16 H 
17 K 
18 Sz 
19 Cs 
20 P 
21 Sz 
22 V 
23 H 
24 K 
25 Sz 
26 Cs 
27 P 
28 Sz 
29 V 
30 H 
31 K 

DECEMBER 

Elza 
Melinda, Vivien 
Ferenc,' Ólívia 
Bprbála, Barbara 
Vilma 
Miklós 
Ambrus 
Mária 
Natália 
Judit 
Árpád 
Gabriella 
Luca, Ottilia 
Szilárda 
Valér 
Etelka, Aletta 
Lázár, Olimpia 
Auguszta 
Viola 
Teofil 
Tamás 
Zénó 

iktória 
dám, Éva 

Karácsony, Eugénia 
Karácsony, István 
János 
Kamilla 
Tamás, Tamara 
Dávid 
Szilveszter 

X: 

<«$ Sorter* 
^ ^ ^ A SZUPERMINÖSÉG 

SOOTERS ÜZLET 
Mohács, Vörösmarty u. 2. 
Telefon: 06/69-311-760 

Ahol az Ön pénze sokkal többet ér! 
Mert mi jobban szeretjük a 

vevőinket! 

P I K K E R 
Húsipari Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft. 
Mohács, Eszéki út 28. 
Telefax: 69/322-404 

Húsüzemek: 
Sertés, marha, borjú, birka vágás, töltelékárú 

feldolgozás és forgalmazás, bérvágás 
Bolti kiskereskedelem: 

Hús és hentesáruk teljes eljes 
választéka boltjainkban 

1 sz. húsbolt: Mohács, Szabadság u. 28. 
2. sz húsbolt: Mohács ÁFÉSZ ÁBC 

Radnóti ltp 
Külkereskedelem: 

A Kandit horvátországi édesgyár 
magyarországi képviselője és forgalmazója 

Alexandra 
ü z l e t h á z 
MOHÁCS 

SZABADSÁG U. 26. 
Telefon: 69/311-151 

könyv, CD, kazetta, videofdm, 
játék 

papír- és ajándékáru 

Mediterrán vendéglő 
Szentháromság u. 27. 
Telefon: 69/302-386 

KELLEMES KÖRNYEZETBEN 
TENGERI SPECIALITÁSOKKAL ÉS 
B A L K Á N ÉTELEKKEL V Á P J U K 
KEPVES VENDÉGEINKET 

MÁRVÁNY büfé 
DÓZSA GYÖRGY U. 38. 

Hot-dog, p i zza 
wimpi 

m e l e g s z e n d v i c s 
üdítők 

Kulmes és oWítíj iJs szobák 
m m 

(a révkafu motelben] 
" Y ^ M o h á c s o n 

LEGYEN A VENDÉGÜNK! 
MOHÁCSI RÉVHAJÓZÁSI VÁLLALAT 

7700 Moháét, Szent Jinot u. 1. 
Üjyintézo: Székelyi Györyyné Tel.: (69) 311-129 

TAMBURA ZENE 
Minden este - Hétfő szünnap 

Nagy Tibor vendéglős 
Mohács, Szent Mihály tér 5. 

Tel.: (69) 322-542 

T Ő R Ö m 

Dózsa György u. 42. 

Non-stop nyitvatartás 

élőzene 

kerthelyiség 

műsoros estek 

40 főig rendezvények 

Csavarok, szegek „ s 

Csapok, csapalkatrészek ^ § 
Műanyag lambériák 0 

Harmonikaajtók 
Zárak, lakatok, vasalatok 

At, /á 

ti 
F w r á k ^ s z r g í t - ' U s z t r ó 

SzAbAbság U. 42. 
REqqeli, ebéd (MENÜ), VACSORA, hidEqiÁlAk, píkÁRÚ, 
RÉTES, pOqÁCSA, ÍÉlkÉSZTORTA, RÉTEsUp, SZENdviCS, 

llAMbuRCjER, piZZA, kÁVÉ, 
ilAlok bő VÁlASZTÉkA. 

RENdszvÉNyEk, UkodAlMAk boNyotÍTÁsÁT vÁlUljuk. 
NyiTVA: 06-21 ÓRÁiq, TEIEÍON: 69/303-083 

0 M e c s e i k T c u q s l \ f T . 
7 7 0 0 MOHÁCS, SZENTHÁROMSÁG U. 2. 
Telefon: 6 9 / 3 1 1 - 9 6 1 , fax: 6 9 / 3 2 2 - 9 4 2 

I H C T E L C S E L E 
Szent Mihály tér 6/7. 
Telefon: 69/311-825 

H a s z á m í t á s t e c h n i k a . . . 
M o h á c s i a 

Computer 
Sy sTeam 
7 7 0 0 M o h á c s , V ö r ö s m a r t y u. 6 . 

T e l . / f a x : 6 9 / 3 0 3 - 6 7 6 

Helló Hotel 

Téten- nyáron 2 ágyas szobák, 
házias étetek! 

M o h á c s , S z ő l ő h e g y 
B á r i ú t 

T e l . : ( 6 9 ) 3 1 1 - 0 4 8 

FÜREDI FERENC 
MAGÁNTERVEZŐ 

MOHÁCS, TÁNCSICS U. 50. 
TELEFON: 69/311-821 

ÉPÜLETEK TERVEZÉSE, 
KIVITELEZÉSE. 
KÖLCSÖNHÖZ 

KÖLTSÉGVETÉS KÉSZÍTÉSE 
RÖVID HATÁRIDŐVEL 
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1995 legjei 
(Folytatás a cím oldalról) 

Legsokoldalúbb közösség 
— a képviselőtestület 

Legjózanabb döntéshozó — a polgármester 
Legkézenfekvőbb — a jegyző 
Legigazságosabb — az egyik alpolgármester 
Legszorgalmasabb — a másik polgármester 
Legbátrabb — a dr. Nyúl 
Leghatásosabb szónok — dr. Kemya 
Legkeményebb — dr. Heim 
Legszerényebb — dr. Németh 
Legszárazabb — dr. Dóra 
Legszolidabb — a Laj diné 
Legszükmarkúbb — Vaj dics 
Legszófukarabb — Wintemitz 
Legsportosabb — Scheidt 
Legkövetkezetesebb — Kolbach 
Legpontosabb — Bánki 
Legfelkészültebb — Czita 
Legfolyékonyabb — Csollák 
Legdolgosabb — Kovács 

Legmostohább polgáraink 
— az intézményvezetők 
Leguniverzálisabb — Lehel György 
Legtáncosabb lábú — Porvai György 
Legmozgékonyabb — Péntek Károly 
Legművészibb —BauhofFer József 
Legoptimistább — Katona József 
Legkutatóbb — Cserdi András 
Legtámogatottabb — dr. Boros István 
Legmuzikálisabb —Kovács Győző 
Leghatározottabb — Vajdicsné Gubriczky Magda 
Leghidegebb — Keresztény Lajos 
Legáttekintőbb — Tófalvi József 
Legtüzesebb — May Károly 
Legegészségesebb — dr. Dénes László 
Legszigorúbb — dr. Zlatics János 
Legelőrelátóbb — dr. Sarosácz György 
Legbizakodóbb — Szekó József 
Legeslegoptimistább — Schindliné 

Szomorúság 
Két faág beszélget a mohácsi főutcán. 
— Miért olyan szomorú? — mert le vagyok törve! 

Akiről utcát, teret neveztek el 

MOHÁCSON 
2. 

Bakács Sándor 
A Szent-György-völgyi 

előnévvel rendelkező Bakács 
családnak a Dunántúl a ha-
zája. Somogy megyei birto-
káról indult a mohácsi csata-
mezőre Bakács Sándor, akit a 
család legjelentősebb tag-
jaként tart számon a történe-
lem. 1525-ben kapta adomá-
nyként Uzd, Patala és Füred 
helységeket. 

Ez az adomány is kö-
telezi, hogy királyával együtt 
csatába vonuljon. Az ütközet 
hevében, amikor mindenki a 
maga életének megmentésére 
gondolt, Bakács Sándor a hű-
ségnek, a szolgálatkészség-
nek ragyogó példáját mu-
tatta. Lovát adja át az alsó-
lindvai Bánffy Jánosnak, aki 
alól kidőlt a ló. Bánffy János 
családja D3. István királyunk 
uralkodásától (1161-1173) 
jegyzi családfáját. Ő a ha-
todik János (Szapolyai János) 
király hívének szegődött. 

Hűségéért és kitartásáért 
1530. február 14-én a budai 
országgyűlésen nádorrá vá-
lasztották. Tisztségét halá-
láig, mintegy négy éven át 

töltötte be. 1534-ben halt 
meg. 

Bakács Sándor ember-
séges magatartásának az lett a 
következménye, hogy a törö-
kök fogságába került. Nagy-
lelkűsége miatt nem volt le-
hetősége a menekülésre. 

1530-ig nem tudjuk, hogy 
merre-merre vezetet útja a 
törökök rabszíján. Bánffy 
János nem feledkezett meg 
jótevőjéről és 1530-ban ki-
váltatta fogságából a somo-
gyi nemest és megajándé-
kozta a vas megyei Baltavári 
birtokkal. I. János király 
1532-ben megerősítette a Ba-
kács család régi nemességét, 
s címerrel ajándékozta meg 
őket, melynek pajzsában a 
lovát átadó vitéz látható. 

A B akács utca név a hűsé-
gesnek és szolgálatkésznek 
kijáró elismerésére emlékez-
tet, mely magában hordja a 
felemelkedés és kitüntetés er-
kölcsi és anyagi elemeit is. 

A Bakács utca a Dózsa 
György utcát köti össze a 
Kóló térrel. 

lyn 

Örökemlékű disznóhalál 
Középiskolás koromban, 

egyik évben anyámnak na-
gyon betrafált a disznóhiz-
lalás. Sikeres volt a malacvé-
tel, de egész évben kitűnő ét-
vággyal fogyasztotta a moslé-
kot, meg a töménytelen men-
nyiségű gazat. A hizlalási 
időben nem győztem hordani 
a darálóba a kukoricát és 
vissza a darát. Sem azelőtt, 
sem azóta nem volt olyan ha-
talmas nagy jószág az ólunk-
ban, féltünk is hogy szétveti a 
gyenge kis deszka disznósó-
lunkat. 

Valamelyik téli napra tűz-
tük ki az elkerülhetetlen disz-
nóhalált. Megbeszéltük a hen-
tesmesterünkkel is a történé-
sek sorrendjét, a szoszédokkal 
a lefogási segítség adását. így 
a kijelölt napra minden ösz-
szeállt. 

Anyám ekkor már napok 
óta mást sem hajtogatott, hogy 
jaj csak a disznóvágáson le-
gyünk túl, mert ez a disznó 
így, meg ez a disznó úgy. Nem 
győztem csitítani. 

Végre felvirradt a nagy 
nap, már hajnalban raktuk a 
katlanos alá a tüzet, hogy le-
gyen idejében forró víz. 
Mikor már látni lehetett, hogy 
hol a disznó megérkezett 

Lajos bácsi is a hentes meg a 
lefogni segítő szoszédok. 

Kicsalogattuk az ólból az 
elefántot és rávetettük magun-
kat. Igen ám, de ő volt az erő-
sebb: egyet horkantott meg-
rázta magát és mi potyogtunk 
szanaszét. A kistermetű Lajos 
bácsinak beszaladt elülről a 
lába közé és a hátára kapta 
forditott lovagló ülésban, ka-
paszkodhatott a farkába. A 
széle hossza egy, de mégis 

kicsi baromfi udvarunkban 
körbe-körbe rohant hátán a 
mesterrel, aki csak azt látta 
hogy merre mentek már, de 
hogy merre fognak azt nem. A 
sokadik kör után megelégelte 
a lóutánzást és a kert drótkerí-
tésével szemben, az első lábait 
kifeszítve leblokkolt. A böllé-
rünk háttal repült a kerítésnek 
amit átszakítva a trágyadom-
bon landolt. Mi a többiek az 
egész trappot kővé dermedve 

néztük és fogalmunk sem 
volt, hogy mit is csinálhat-
nánk a disznó megfékezése és 
Lajos bácsi érdekében. A 
rémület keltette csendet Lajos 
bácsi hahotája törte meg, 
nevetett a soha még nem ta-
pasztalt helyzeten és azon, 
hogy kis előrelátással mindez 
kiküszöbölhető lett volna. 

A második menet már si-
keresebb volt.. A kötéllel ki-
pányvázott hízó megadta 
magát a sorsnak. A böllérünk 
boszorkányos ügyességgel 
varázsolta svarglivá, son-
kává, kolbásszá és minden el-
képzelhető húsétekké a meg-
vadult sertés fékezés utáni 
maradványát 

Este a disznótoros vacso-
rán Lajos bácsi jóízű humor-
ral mesélte rokonságunk 
meghívott tagjainak a mene-
tiránynak háttal történt „disz-
nógolását". Nagy a valószí-
nűsége annak, hogy ha akkor 
ezt hitelesítjük, a mester a 
„fordított ülésű disznógolás-
ban", súlycsoportjában vilá-
gelső lehetett volna és ma vá-
rosunk büszkélkedhetne egy 
Guinness-béli rekorddal. 

Csillag-Csoknya Ferenc 

LEG-
szerencsésebb család 

Czene János családjáért 
nemcsak a város televízió 
nézői, hanem egy ország izgult 
a szombati TELE BINGO sze-
rencsekerekének forgatása-
kor. Az eredmény a televízió-
ból ismert — 3 millió Ft. 

.A nyeremény nagyon jó 
helyre került. János, a családfő 
a MOFÁ-ban dolgozi 3 mű-
szakban. Ilona nehéz fizikai 
munkát végez a Mecsek Er-
dészeti Rt-nél. 

Lakásukban takaros rend, 
tisztaság fogadott és ami a leg-
fontosabb: a szeretet. 

Gratulálunk 

Folyó hó 9-én 11 óra 24 
perckor számomra igen emlé-
kezetes módon találkoztam 
veled Kutya úr! Úgy tudom 
valószínűsíteni az esemény 
okát, hogy neked elviselhetet-
len az amikor egy ember va-
laminek a tetején ülve bizo-
nyos irányban mozog, de az is 
lehet, hogy a közlekedési táb-
lák számodra ismeretlen volta 
( az utca ahonnan kirohantál 
Stop-tálával rendelkezik) 
annak előidézője, hogy aló-
lam kipenderítetted a hajda-
nán jobb sorsra ítéltetett 
Schwinn-Cepel-t. 

Sokszor hallottam profi 
publicistáktól azt a közhelyet, 
hogy " a téma az utcán hever, 
csak le kell hajolni érte". 
Kutya úr a te közreműkö-
déseddel érezhetően tapasz-
taltam ennek a mondásnak 
igaz voltát, hiszen teljes testi 
mivoltomban hevertem ezen 
írás témájaként az utcán, így 
megkíméltettem a hajolástól 
ellenben fel kellett tápászkod-
nom. Addigra, amikorra ösz-
szevadásztam guruló kala-

Levél egy nagy fekete Kutyához 
pom, megtaláltam szemüve-
gem, felemeltem táskám, 
majd biciklimet is kerékre ál-
lítottam te már beosontál szép 
szőke gazdasszonyod hívá-
sára és kapunyitása után. 
Miután merészeltem megem-
líteni neki, hogy mi is történt 
találkozásunk következtében: 
fájó jobb térdem, vérző bad 
kezem és a jobb térdemen 
anyaghiányossá vált a nadrá-
gom. Kutya úr a te szép szőke 
gazasszonyod csak azt tudta 
közölni, -a gyors kapucsukást 
megelőzve- hogy sajnálja de 
te Kutya úr ilyeneket nem 
szoktál elkövetni ! 

Később -12 óra 30 
perckor- amikor telefonon fel-
hívtam szép szőke gazdasz-
szonyod és megkérdeztem, 
hogy miként kívánja károm 
megtéríteni? ő csak azt vála-
szolta, hogy annál többet nem 
tehet mint, közli velem, hogy 
nagyon sajnálja az eset meg-
történtét, különben is ezt meg 
kell beszélni a félj ével a te 
(valószínű!) szép barna gaz-
dáddal. 

Tudod kutya úr, ha érzek 
egy szemernyi empátiát a ré-
széről, legalább egy kis érdek-
lődést, hogy megütöttem-e 
magam, segí thet-e va-
lamiben? Esetleg beköti vérző 
kezem, még meg is köszön-
tem volna és garantálom, 
hogy szakadt nadrágom elle-
nére jó barátként távoztam 
volna tőlük, és akkor nem kér-
dezem meg a telefontudako-
zóban a nevüket és a telefon-
számukat, és nem hívom fel a 
te szép szőke gazdasszonyod 
feleslegesen. De Kutya úr 
ezzel még nincs vége a sztori-
nak, érdekes vége akkor lett 
volna, ha a duplájára dagadt 
térdemet nem sikerül, -két 
napi borogatással- leapaszta-
nom és bekerülök a kórházi 
fehér ágyra. Ott találkozom a 
te szép szőke gazdasz-
szonyoddal immár fehér 
köpenyben, akkor már bizto-
san lett volna bőven empátia, 
hiszen ott pénzért (fizetésért!) 
és hivatásból egész más, na de 
civilként kutyába sem kell 

venni azt akivel elbántál, te 
Kutya úr!! 

Történt velem mindez 
annak közepette, amikor az 
után érdeklődtem városszerte, 
hogy hol és hogy an lesz az öre-
geknek, a betegeknek, az ele-
setteknek, 1995-ben kará-
csonyi ünnepük. 

CsCsF 

Henrik 
VI. Henrik döbbenten 

látja, hogy az egyik szolgá-
latban lévő testőre részegen 
dülöngél. Nyomban felelős-
ségre vonja: 

—Hogy mertél inni? 
Felséged névnapját ün-

nepeltem! 
— De hiszen nincs is 

Henrik napja! 
Mire a testőr: 
— De hatodika van! 

Skót gyerek 
—John, ha hat almád 

lenne és én hármat elkérnék 
tőled, mennyi maradna 
neked? —Kérdezi a tanárnő. 

— Hat! 
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MAGAZIN — MAGAZIN — MAGAZIN — MAGAZIN 
Szilveszterre 

1. Elegáns nagyestélyi 
felső része a ruha színével 
megegyező vagy harmoni-
záló csipke, muszlin, lurex 
stb. 

Hosszú kesztyű teszi még 
elegánsabbá. 

A ruha anyaga vastagabb 
selyem. 

3. Pántos alkalmi ruha 
muszlin felsővel. 

4. Ismét egy nagyestélyi jó 
esésű selyem anyagból. A fel-
sőrészjól kiemeli a kebel szép-
ségét. A ruha anyagából ké-
szült nyakpánt igen dekoratív. 
Molett hölgyek részére is 
ajánlott a derékvonal hangsú-
lyozása nélkül, egyenes sza-
bással. 

2. Kétrészes, nadrággal és 
karcsúsított felsőrésszel. A 
karcsú derék ezzel a fazonnal 
még karcsúbb! Minden kor-
osztálynak ajánlott! 

5. Csak fiataloknak! Ujj at-
lan, karcsúsított vonalú mi-
niruha, fazonos, hosszú ujjú 
blézerrel, kabátkával. A fa-
zont k i e m e l h e t i a ruha 
anyagával megegyező betét. 

Ne feledjük az új évben sem... Asztaldísz 

Éld a jelenlét 
Percét s óráját, 
Együtt lefutja 
Jó s rossz pályáját, 
S együtt húny véled. 
Igyunk derűre, 
Igyunk borúra, 
Ugy is hol kedvre, 
Úgy is hol búra 
Fordul az élet! 

(Kölcsey Ferenc) 

Az ismeretlen újba 

repítő szánt 

Szájjal festette: 

R . Rycroft 

Az almából készült gyei-
tyatartó szép és könnyen elké-
szíthető. Az alma közepébe 
nyomjuk a gyertyát, és a meg-
drótozott tobozt kis fenyő-
gallyakkal az alma húsába 
szúrjuk. Szép piros almát vá-
lasszunk. 

Miért jobb a sör a nőknél? j 
1. A sört egész hónapban élvezheted. 
2. A sörfoltot ki lehet mosni. 
3. A sör mindig türelmesen vár. 
4. A régi sörösüveg visszaváltható. 
5. A sör sohasem késik. 
6. A sörnek nem kell virágot venni. 
7. A sör mellett lehet nőzni, de nő mellett sörözni. 
8. A sör csak habzik, sohasem habozik. 
9. A sört, ha otthagyod, nem fenyeget öngyilkossággal 
vagy terhességgel. 
10. A sör n e m lesz féltékeny, ha megkívánsz egy 

másik sört. 
11. A sörből van választék. 
12. A söriváshoz nem kell búvárruha. 
13. A sör nem beszél vissza. 
14. A sör 70 év után is jól esik. 
15. A sört m a x i m u m egyszer látod viszont. 
16. Több sör együtt nem beszél hülyeséget. 
17. A sör olcsóbb. 
18. A sörnek nincs anyja. 
19. A sör kupakjá t könnyű levenni. 
20. A sörödet biztos megkapod. 
21. A sör n e m borul ki, ha nőszagúan jössz haza. 
22. A sörnek sohasem fá j a feje. 
23. Egy éjszaka több sörrel is elbírsz. 
24. A sört mindig könnyű ledönteni. 
25. A sörödet megoszthatod a barátaiddal. 
26. Mindig tudhatod, hogy te nyitottad ki elsőnek. ; 
27. A sör mindig nedves. j 
28. A sör n e m követel egyenlőséget. 
29. A sör n e m hagy el: — másik férfiért 

— másik nőért 
— másik sörért 

30. A sört nyi lvános helyen is élvezheted. 

Az alaptól a tetőig! 

TfCanGcco* 'TC^t. 

Megrendelhetők: 
Betongerendák, áthidalók, béléstestek, födémpanelek, 
különféle téglák, cserepek (Bramac, békéscsabai), 
épületfa, nyersbeton mixeres kiszolgálással, 
folyamkavics, folyamhomok, cement, égetett mész, 
egyéb építőanyag. 

I G É N Y S Z E R I N T H Á Z H O Z S Z Á L L Í T Á S S A L ! 

Mohács, Budapesti országút 
Tel.: (69) 322-840 
Fax: (69) 322-845 
Telex: 12-550 

Építőanyag-értékesítés kedvező árakon! 

Ünnepi asztal díszítések 

" » ' « P B 

Bármilyen színű abrosz alkalmas arra, hogy ünnepélyessé 
varázsoljuk vele a terítéket. Mindenki kedvenc színei alapján 
döntse el, melyiket választja. A megvalósítás úgyis a háziass-
zonyokra vár. 

[MOFA] M O H Á C S I 

F A R O S T L E M E Z G Y Á R Rt . 
Mohács, Budapesti ou., Tel.: (69) 329-922, Fax: (69) 329-742 

Falburkolat s - í* ' , V , 
™ §888 H tw , (HP 

A M0FAL új tennék, kiváléan alkalmas függőleges és 
vízszintes felületek burkolására, 
tipikusan „csináld magad" termék. 

A kész M0FAL burkolat nagy szilárdságú, tetszetős. 
A M0FAL burkolat karbantartást nem igényal. 
A M0FAL különleges rögzítő elemei segítségével jól szerelhető. 
A M0FAL: pontos megmunkálás, sima felület, kiváló minőség. 

wmmm 

A M0FAL környezetbarát, E-1 minőségi. 

KISZERELÉS: egységcsomagban 5, ill. 10 db-os mennyiságben, 

mely 2, ill. 4 m : felület burkolásához elegendő. 

Az egységcsomagok 18, III. 36 kg súlyúak. 

M O H Á C S I F A R O S T L E M E Z G Y Á R R t 

Mohács, Budapesti ou., Tel.: (69) 329-922 (ker. oszt) 
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Szilveszter-nap: decem-
ber 31., az év utolsó napja, 
melynek estéjén az újévbe 
nyúló vidám mulatsággal 
szokás búcsúzni az elmúlt 
esz tendőtő l . Kereszt-
rejtvényünk is ezzel kapcso-
latos. 

Meghatározások 
Vízszintes 
1. Kérés Szilvesztertől 12. 

Zambia és Japán nemzetközi 
gépkocsi jele 13. Lottó fajta 
volt 14. Motorolaj típus 15. 
Magánhangzó-páros 17. Va-
lamiben felülmúl valakit 20. 
Művi, betűi keverve 23. 
Jármű fontos alkatrésze 24. ír-
ásjel 26. Balesetbiztosítás 
díjcsökkentése 27. Ajtót szé-
lesre nyit, de fordított szóval 
28. Afrikai köztársaság 29. 
Kertelve beszél, ikerszó egyik 
fele 30. Juttatnak 32. Főisten 
az ókori görögöknél 33. Szol-
mizált dúr hangsor hatodik 
hangja 34. Megfelel, névelő-
vel 36. Megles páros betűi 38. 
Luxemburg és Németország 
nemzetközi gépkocsi jele 39. 
Mennyei 40. Keverék 41. Ki-
lencszázkilencvenkilenc, 
római számokkal 43. Tüzet 
szüntet 45. A májusi aranyat 
ér 46. Létezik 47. Díszítmény 
49. Mában, betűi keverve 52. 
Női név 54. Bőr általvető 55. 
Tehergépkocsi márka 56. 
Munkadíjat fizet 57. Nem-
csak én (két szó) 58. Algíri 
kikötővárosban él 60. Étel-
ízesítő oldata 61. Búslakodó 
63. Bármely dúr hangsor 1. 
hangja 65. Női becenév 66. 
Mozgásra képtelen testrész 
68. Germánium vegyjele. 

Függőleges 
1. A vízszintes 1. folyta-

tása 2. Mint a vízszintes 12. 
sor 3. Levéltávirat, röviden 4. 
Határozórag-páros (val a 
párja) 5. Békés megyei tele-
pülés 6. Takarítsd! 7. Fali kár-
pit 8. Egyforma nevű nők 9. 

Határozórag-páros (ről a 
páija)10. Belgium és Luxem-
burg nemzetközi gépkocsi 
j ele 11. Szén és urán vegyj ele. 
16. Dlanó 18. Valamely cse-
lekvés menete 19. Fonallá 
sodor? 21. A kilencedik görög 

beries érzés jelképe 50. Az űr-
hajó nemsokára eljut idáig 51. 
Németország (volt NSZK) 
fővárosába utazik 53. Ceruza 
58. Oxigén, urán és rádium 
vegyjele 59. Valamennyit 
kínál valamiért 61. Petőfi volt 

Beküldendő a vízszintes 
1. és függőleges 1. sorok, va-
lamint a külön sor megfejtése 
legkésőbb 1996. január 8-ig a 
Mohácsi Hír lap szer-
kesztősége 7700 Mohács, 
Radnóti ltp 3. címre. 

1 2 
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betű neve 22. Szilveszteri kel-
lemes szórakozás 24. Szil-
veszteri pezsgős mulatozás 
25. Van: mezei, házi,üregi 30. 
Főütőér 31. Ezen a földön 
nagy pályaudvara van 35. 
Megkülönböztető jegy 37. Ti-
tokban figyel 42. Istentisz-
telet 44. Egyiptomi uralkodó 
volt 46. Táplálék 48. Az em-

a segédtisztje 62. Sn vegyjelű 
elem neve és a nitrogén vegy-
jele 64. Távirati „Ö" 65. Tan-
tál vegyjele 67. Adél hangzói 
68. Mint vízszintes 68. sor. 

A külön sort az ábra 
azonos számú betűinek átmá-
solásával kell kitölteni: új évi 
jókívánság. 

A 25. számban közölt ke-
resztrejtvény helyes meg-
fejtése: „karácsonynak éjsza-
káján örüljetek, karácsonykor 
a Jézuska megszületett! 

Külön sor: Boldog Kará-
csonyt!" 

A helyes megfejtő közül a 
Schindl Fotó nyereményét — 
1 db színes filmtekercset 

Miért jobb az uborka a 
férfiaknál? 

1. Egy átlagos uborka legalább 20 cm-rel hosszabb. 
2. Az uborkák legalább két hétig kemények. 
3. Egy uborka nem magyarázza meg neked, hogy a 

méret nem számít. 
4. Egy uborka nem jön túlzottan izgalomba. 
5. Egy uborkát könnyű felszedni. 
6. Egy uborkát az ÁBC-be megfoghatsz, hogy tudd, 

milyen kemény., amit hazaviszel. 
7. Egy uborka minden reggel békén hagy. 
8. Egy uborkával elmehetsz moziba úgy, hogy a filmet 

is látod. 
9. Az autósmoziban maradhatsz az első ülésen, mert 

az uborka megvárja, amíg hazaérsz. 
10. Egy uborka nem kérdezi:,, Ugye,én vagyok az első?'' 
11. Egy uborka nem mondja el a többinek, hogy már 

nem vagy szűz. 
12. Egy uborkának nem kell többször eljátszani, 

hogy szűz vagy. 
13. Egy uborka nem szól bele az öltözködésedbe. 
14. Annyi uborkát tarthatsz, amennyit csak akarsz. 
15. Egy uborkát akkor kell megenni, amikor te is kívánod. 
16. Egy uborka nem lesz féltékeny a nőgyógyászra 

vagy a fodrászra. 
17. Egy uborka sohasem fog jelenetet csinálni, ha 

más uborkák is vannak a hűtőben. 
18. Akármilyen idős is vagy, mindig kaphatsz egy 

friss uborkát. 
19. Egy uborkát nem érdekel, hogy a hónap 

hányadik napja van. 
20. Egy uborka nem alszik el rajtad és nem horkol. 
21. Egy uborka miatt nem kell egész hónapban izgulni. 
22. Egy uborka sohasem veszi fel helyetted a telefont, 

és nem kéri kölcsön a kocsidat. 
23. Egy uborka nem eszi meg az összes kajádat, és 

issza meg az összes italt. 
24. Egy uborka nem hagyja a koszos gatyáját a földön. 
25. Egy uborkával a WC-ülőke mindig úgy marad, 

ahogy hagytad. 
26. Egy uborka sohasem hagy el: 

— másik férfiért 
— másik nőért 
— másik uborkáért. 

27. Egy uborkáról nem derül ki menet közben, hogy 
— nős 
— penicillin kúrán van 
— kedvel téged, de az öcsédet szereti. 

28. Egy uborka sohasem akar kisuborkákat. 
29. Egy uborkát könnyű dobni. 
30. Egy uborka felszeletelés után is fogyasztható. 

Evilági létezésem indító 
mozzanata a fogantatásom, 
mely az akkor még kék Duna 
susogó vizén, a 71 l-es számú 
"Mefter" uszály kormányosi 
lakásában esett meg velem. 
Elsősorban ennek volt kö-
szönhető, -de nem kis részben 
Csúcs főorvos úréknak is-
hogy a következő év májusá-
ban a mohácsi Kórházban, -
szabad levegőre kerülvén- ve-
hettem egy sírás előtti jó mély 
lélegzetet. Szülőföldem a 
Duna és Mohács. Előbbi átes-
tem és lelkem együttléte kez-
detének a színtere, míg az 
utóbbi az egyéni életem indu-
lásának a helye. Ez a két föld-
rajzi tényező nem csak a való-
ságban, hanem az én érzelmi 
és tudati világomban is kap-
csolódik. 

Életem során nagyon 
sokat voltam távol mind-
kettőtől, de mindig felemelő 
érzés volt a viszontlátás. Szá-
momra szinte létszükséglet, 
hogy akár egy pillanatra is de 
lássam a Duna vízét, hóban, 
fagyban, esőben vagy napsü-
tésben. Ha itthon vagyok Mo-
hácson naponta megnézem. 
Pihentető a jó levegőjű par-

Elmélkedéseim 

Mohácsról, a Dunáról és a hajózásról 
Apám mindenkori megérke-
zésekor, vagy amikor elme-
hettem vele egy-egy útra, és 
hogy a legmodernebb új uszá-
lyon, az 1058 -ason lett kor-
mányos, de ennek is már 34 
éve. A jeges és nyári ár-

dunai ha jós származott : 
Gönyű, Paks, Harta, Tolna, 
Dunaszekcső, Bezdán és 
Apafin., E települések adták a 
magyar hajósok zömét, de a 
külföldi társaságoknál is 
sokan szolgáltak. A városok-

r 
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ton, a töltésen vagy a beton-
falnak támaszkodva felidézni 
a Dunához kapcsolódó múl-
tat: az örökös várakozást 
Apámra, a haj óutakat vele, és 
nélküle személy haj óval, a do-
bóhálóval fogott halból főzött 
halleveseket a gőzha-
j ók kürtjeinek- és a mo-
torosok széphangú du-
dáinak jelzéseit, a csó-
nakázásokat, játék-csa-
tákat a Cigány-záto-
nyon, nagy fürdéseket, 
versenypecálásokat, 
hogy ki fog több piszét, 
a gyerekkori szerel-
meket, később Duna-
parti randevúkat. A 
frissen lekent uszályok 
és ladikok meg a parti 
karókon száradó ha-
lászhálók messzire 
terjedő kátrány szagát, 
és a víz szélébe állított 

mosószékeken dolgozó M o h á c s | R e g # s Ferenc grafikáján korabeli halászbárka látható 
asszonyok, töltésoldali 
füvön száradó fehérített ru- vizeket, vagy a majdnem ki-

• 1.1 

háinak klórmész tisztaszagát, 
mindkettőt ma is az oiTomban 
érzem. Magányos sétákat. 
Szomorú tragédiákat, mint 
amikor felrobbant a Dömös 
személyhajó. Örömöket: 

száradó folyót 1947-ben. 
A Duna magyarországi 

szakaszán sok olyan település 
van, főleg a falvak, ahonnan a 
századfordulón és e század 
első felében a jelentős számú 

ból kevés hajós volt mert volt 
helyben kenyérkereseti lehe-
tőség, így nem vállalták a " 
csavargó" hajóséletet. 

Mohács a pécsi szénbá-
nyák és a vasút a D.D.S.G. 
tulajdona okán került a többi 

kisvárosnál szorosabb kap-
csolatba a hajózással, mint 
üzemanyag bázis. A vasútál-
lomástól a NOSTRÁ-ig terült 
el a "szénpiacé", így ezen a 
partszakaszon volt a legfor-
galmasabb kikötő is. A mun-

kaképes szegénység 
jelentős része dolgo-
zott a szénplaccon. 
Testet lelket ölő 
munka volt fatalicská-
val, fenyőpadlókon a 
hajókba hordani a 
szenet, kora tavasztól 
késő őszig, akár esett, 
akár fújt. 

A magyar és szerb 
közös határt Trianon-
ban Mohács és Bez-
dán között húzták 
meg. A magyar hajó-
zásnál szolgáló bez-
dániak Mohácson 
igyekeztek kialakítani 
szárazföldi hát-

terüket, arra számítva, 
hogy az országhatár nem egy 
végleges helyű választóvonal. 
Itt vásároltak házat és föl-
deket, gyerekeik itt jártak is-
kolába és tanultak "száraz-
földi" szakmát. Ez időben let-
tek mohácsiak többek között 

a Balla, Bosnyák, Beslity, 
Csapó, Csoknya, Fejes , 
Ficza, Holpert , Hordósi, 
Szabó, Jankovics, Kanizsai, 
Kedves, Kele, Kis, Kovács, 
Kurel, Kékesi, Lesching, Ma-
gyari, Megyeri, Munkás, 
Nyárai, Odri, Sípos, Szabó, és 
Vincze nevű családok és még 
sokan mások. Az elmúlt vi-
lágháború alatt és után az 
előbbieket az iparosok is kö-
vették: Éberling kárpitos, a 
Jankovits órás, Kiss István 
pék, Rang faesztergályos és a 
néhai futballista Ruff testvé-
rek, a szövő és a mézeska-
lácsos, de testvérbátyjuk: 
Radnai István gyógyszerész 
is, Tabó szövő, vagy a Köl-
kedre nősült és hajdanán 
Maj son praktizáló néhai 
Lovas Simon orvosdoktor. A 
szülőföld közelében maradni 
akaró, elűzött bezdáni sváb 
földművesek a Szigetben 
igyekeztek gyökeret eresz-
teni, ezek közé tartozott a 
Gerber és a Keiel család is. 
Felsorolás a teljesség igénye 
nélkül történt, mindhárom 
csoportba még többen is tar-
toznak. 

Csillag-Csoknya Ferenc 
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Vers, próza, képzőművészet 
A művészet gyönyörködtet és a határtalant akarja 

— Schrech Ákos kiállítása — 
Tizenkilenc éves fiatal-

ember mutatja meg művé-
szetének és vágyainak bonta-
kozó szárnyait, jelenlegi kiál-
lításán. A kiállítási anyag 
három csoportba sorolható. 
Az egyes csoportok elválnak 
egymástól, s ugyanakkor szo-
rosan kapcsolódnak is 
egymáshoz még akkor is, ha a 
lényeges alkotói eltérések, az 
útkeresés nehézségei és kifor-
ratlanságai együtt mutatkoz-
nak. 

A kiállítás összefoglaló 
címe: „Belső-külső" — első 
hallásra megdöbbentő, mert 
úgy érzi az ember, hogy a cí-
madó valahol a kettő között 
van sem bent, sem kint. Ha 
tovább gondoljuk a kiállított 
művek segítségével, akkor rá 
kell jönnünk, hogy az önma-
gát kereső ifjú alkotó e világ-
ban még úgy érzi magát, hogy 
a belső és a külső között van 
valahol. Azt gondolom, hogy 
ebben az alkotói korban nem 
— de talán még később sem 
— igazán probléma a kettő 
között lenni, mert akkor 
születhetnek meg azok a 
művek, melyek a világról, az 
embeiről e köztes állapotban 
tudnak igazán vallani. A mű-
vészet benne van az embert 
körülvevő világban: aki ezt ki 
tudja szakítani úgy, hogy 
kissé felette is áll e világnak 
az egyfelől magáénak mond-
hatja, másfelől pedig ajándék-
ként adhatj a a képzőművészet 
rajongóinak. 

Schreck Ákos kiállított al-
kotásain az látszik, hogy a vi-
lágból ki tudja szakítani a mű-
vészetet és ugyanakkor aján-
dékként is tudja adni. Mit 
adott most ajándékként? 

A kiállított alkotások 
három művészeti technika 
köré csoportosíthatók. Az 
elsőbe — az én személyes 
csoportosításom — a tus-
rajzok tartoznak. A tusrajzo-
kon a biztos vonalvezetés 
mellett az egységes kompozí-
ció ereje és a gondolatiságnak 

a kapcsolata vezeti az alkotót 
és a nézőt, amely valamilyen 
ponton eljuttat a világ gond-
jainak, örömeinek, szépségé-
nek közösnevezőjű értésére, 
értelmezésére. 

A másodikba a festmé-
nyek tartoznak. Ezek nem is 
formai megoldásukkal, in-
kább színvilágukkal ragadják 
meg a szemlélőt- A sárgás-
kék, a lilák olyan színek, me-
lyek különös módon hívják 
fel a figyelmet, az elvonatkoz-
tatott gondolatokra. 

Az elvonatkoztatott gon-
dolatok múltra, jelenre és 
jövőre utalnak még akkor is, 
ha ez szimbólumokban nem 
jut egyértelműen kifejezésre. 
Egyértelmű szimbólumokat 
nem szabad elvárnunk egy 
első kiállítós fiatal képzőmű-
vésztől. Az egyértelmű szim-
bólumok kialakulása talán 

egy-egy életmű végére vár-
ható el. 

A kiállítás harmadik cso-
portjába a kivágásos appliká-
ciók sorolhatók. Ragyogó öt-
letek, remek megoldások és 
szép játékos formák vannak 
együtt a műveken. Ezeknél 
azonban nem éreztem a for-
mák, a játékos elemek és a 
gondolatiság kapcsolatát. 
Akkor tölthetnék be ezek az 
alkotások alkotójuk elkép-
zelését, ha az egység itt is 
megteremtődne. 

Schreck Ákos kiállítása 
örömmel töltheti el a nézőt, 
mert alkotásaival gyönyör-
ködtet és magához akarja 
ölelni a határtalan világot. Ez 
az akarat díjazandó, még ha 
nem is mindig sikerül. 
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Könyvsarok 
Kézikönyv a hazai és nemzetközi 

Néhány napja ismét meg- ként kapunk valamilyen infor-
jelent, a rendszerváltás óta 
immár negyedik alkalommal 
a Magyar és nemzetközi ki-
kicsoda lexikon, mely magába 
foglalja 8500 magyar és 5500 
külföldi kortárs személyiség 
legfontosabb adatait. E lexi-
kon a szerkesztők elképzelése 
szerint hosszabb-rövidebb tá-
jékoztatást ad a jellemző élet-
rajzi adatokról, tudományos 
fokozatokról, munkásságról, 
a megírt és már elkészült ta-
nulmányokról , képzőmű-
vészeti alkotásokról, színészi 
teljesítményekről stb.A kötet 
— annak ellenére, hogy lexi-
kont általában nem szoktunk 
folyamatosan olvasni — ér-
dekes és izgalmas olvasmány, 
hiszen szembetaláljuk ma-
gunkat hazai és nemzetközi 
kortársainkkal. Olyanokkal, 
akikről a TV-ben, a rádióban, 
a sajtó hasábjain szinte napon-

mációt. Természetesen talá-
lunk olyan neveket is, akik 
csendben, szerényen végzik 
gyógyító vagy éppen kutató 
munkájukat mindnyájunk 
javára. Nagy öröm az, hogy a 
határainkon kívül élő ma-
gyarok közül számos jelentős 
egyéniség helyet kapott e kö-
tetben, s ez is jól jelzi, hogy az 
országhatárok ugyan elvá-
laszthatnak, de a tudományos, 
a szellemi összetartozás ma is 
összekapcsol bennünket. A 
nemzetközi személyiségeket 
nemcsak Európa országaiból 
válogatott egyének képvise-
lik. Nincs a világnak olyan el-
dugott kis országa, melynek 
egy vagy több kiemelkedő 
személyiségéről ne olvasha-
tnánk pár soros közlést: 
Észak-Írországtól Ghánáig, a 
Csuvasz földtől Dél-Afiikáig, 
Mexikótól Fülöp szigetekig 

Máról 
sokan képviselik hazájukat, 
lakóhelyüket és népüket. 

Nem készítettem statiszti-
kát arról, hogy mely országot 
hányan képviselik. Elolvasva 
a kötetet úgy gondolom, hogy 
a terjedelem szabta határokon 
belül mindenki — aki arra rás-
zolgált — megtalálható e lex-
ikonban. Természetesen le-
hetne bölcselkedni arról, hogy 
még mennyien kimaradtak, s 
arról is, hogy kiket lehetett 
volna kihagyni, de e lexikon 
1996-1998 között — amikor 
reménységünk szerint újra 
megjelenik — a világ jelentős 
személyiségeiről felvilágosí-
tást, eligazítást ad az érdeklő-
dőknek. 

Ennek a lexikonnak a po-
litika, a tudomány, a művés-
zetek mai állása és szemé-
lyiségei ránt érdeklődő min-
den embernek az asztalán ott 
kell lennie. — imolay — 

András intett a pincérnek 
és fizetett. 

Lassan, ráérősen sétáltak 
a móló felé szorosan egymás 
mellett haladva. Válluk időn-
ként összeért. András ilyen-
kor különös bizsergést érzett. 
Úgy érezte magát mint egy 
szerelmes tizenéves fiú. Nem 
is gondolt már Zsuzsára. 
Mintha száz év telt volna el 
azóta, hogy összevesztek és 
Zsuzsa hazautazott. 

Irén a forgalmat nézte, 
időnkét Andrásra mosolygott, 
sejtelmesen, szerelmesen 
csillogó szemekkel. De, volt 
ebben a mosolyban valami 
különös, valami földön kívüli 
amit András nem vett észre. 
Éppen egy emeletes nyaraló 
mellett haladtak el, mikor egy 
piros Toyota gördült az épület 
udvarába. A kocsi a nyitott 
garázs előtt még egy pillana-
tra megállt, majd eltűnt az 
épület alatti garázsban. A sé-
táló pár nem vette észre a 
kocsi belsejéből jövő fényes 
villanást. András törte meg a 
csendet: 

— A nyár a legkedvesebb 
évszakom. Nekem a nyár 
jelenti az életet, a szerelemet, 
a jövőt. A nyár... 

— A nyár és a tavasz! Vá-
gott közbe Irén. 

— Háát igen a tavasz és a 
nyár. Helyeselt a fiú. 

Hamar kiértek a mólóra. 
A hullámok ringatózva nyal-
dosták a parti köveket. A tá-
volból hajókürt éles hangja 
nyomta el a víz csobbanását, 
különös muzsikáját. Csend-
ben, a korlátnak támaszkodva 
nézték a végtelen vizet. And-

A csillagok Madonnája 
II. rész 

rás óvatosan megfogta a lány 
kezét. Irén kicsit megszorí-
totta jelezvén, hogy elfogadja 
a közeledést. A fiú lassan, 
óvatosan Irén felé fordította 
fejét. Az időközben feltámadt 
szél a lány haját az arcába 
fújta, lenge ruháját testére 
szorította. Irén maga volt a 
megtestesült szépség. Egy 
gyönyörű festmény balatoni 
háttérrel, egy eleven szobor 
egy égből pottyant számynél-
küli angyal. 

András vágyón magához 
ölelte, és gyengéden megcsó-
kolta. Érezte, hogy a lány 
megremeget t . Percekig 
egybeforrt ajakkal álltak a ki-
halt móló szegletében... 

Irén tapintatosan kibonta-
kozott a fiú öleléséből, és hir-
telen tegezésre váltott át: 

— Gyere menjünk mert 
kezdek fázni. Nem messze 
van a nyaralóm. 

— Nagyon kedves vagy 
de... 

—Nincs semmi de. Meg-
hívtalak és punk tum! 

—Jó, menjünk. Adta meg 
magát András, és elindultak 
visszafelé. 

A távolból még hallották 
a hajókürt elhaló, rekedt 
hangját, majd belevegyültek a 
kisváros esti forgatagába. Egy 
fiatalokból álló csoport nevet-
gélve, félig ittas állapotban 
körbetáncolta a karonfogva 
sétáló párt, majd ízléstelen 
megjegyzések közepette to-
vábbhaladtak. 

András csodálkozva nézte 
a nyaraló berendezését. A 
perzsaszőnyeget, színes tele-
víziót, hifitornyot, a három 

Y r 
A 
R 
K 
0 
N 
Y 
1 

K 
Á 
R 
O 
L 
Y 

Fametszete 

SSS 
I Lajdi Tamás 

I KARÁCSONYI HANGULAT J 
§ A havas fák közt elbújnak a falvak, 

Korán sötétedik, 
Az esti lámpasor nekifut a Duna-partnak. 

I I 
Szárnysuhogás. Leszálló madárcsapat 
Elhullajtott kenyérke morzsáit szedi. 
Megérint a szél. Deres. Tovább halad. 

Hamvas rögök. Morzsolt szántóföldek. 
Sima jégtükrön sikló hólepel. 
Az angyalok lassú suhanással szállnak el. 

Eltakar, befed, megbénít a csend. 
Csak a pelyhek surrannak az égen. 
Megcsillan egy csillag odafent. 

videókamerát, a gyönyörű 
csillárt és a telefonokat az 
éjjeliszekrényen. 

— Tiéd a nyaraló? Kér-
dezte csodálkozva. 

— Nem, a barátnőmmel 
közös tu la jdon . Minden 
nyáron felváltva nyaralunk 
egy-két hónapot itt. 

—Mi a foglalkozása a ba-
rátnődnek? Megkérdezhe-
tem? 

— Igen , de sajnos nem 
mondhatom meg. 

— Hát azt látom, hogy 
van mit aprítanotok a tejbe 
mert... 

Hirtelen félbeszakította 
mondatot és zavartan elkez-
dett köhécselni. 

—És te hol dolgozol Irén? 
Kérdezte bátortalanul. 

— Muszáj rá vála-
szolnom? 

— Nem, nem érdekes, 
csak úgy megkérdeztem... 

Irén a bárpulthoz lépett el-
ővett a pult alól egy üveg Mar-
tynit. 

— Tölthetek? Kérdezte. 
— Egy egész keveset. 

Hangzott a válasz. 
Koccintottak a megismer-

kedésükre, és egyhajtásra kiit-
ták a pohár tartalmát. 

— Elmegyek a fürdőszo-
bába, azonnal jövök. Mondta 
Irén és már el is tűnt egy fehér 
ajtó mögött. 

Ekkor vette észre András 
az ajtó fölötti kamerát ame-
lyen egy pici zöld lámpa fo-
lyamatosan villogott. 

Folytatjuk. 
Havasi István 

_ A 

I Karácsonyi meditáció 
I Fenyőfamosoly mindenütt, | 
I vannak kiknek 
§ kötelező a zöldbe 
I ágyazott komorság, | 
I van ahol helyet 
I kér a csengőszavú 
1 barbárság, 
I van kiben az öröm 
I hirtelen jött 
I kívánság. 

I Sokan édességet 
I kívánva sós 
I nyálat köpnek 
I magányos tűlevelű tövébe, § 
§ és ami mindenütt megmarad | 
I már rég az ember 
I birtokában van 

Havasi IstvánS 

Csak őszintén 
Az angol látogatóba indul 

ba rá t j ához . Többször i 
csengetés után kiszól egy 
élénk, lágyan csengő női 
hang: 

— Egy pillanat! Alsóne-
műben vagyok! 

Mire az angol hidegen: 
— Ne is törődjön vele! 

Rajtam még az sincs! 
Indiánok 

Sam: —Hogy hívják a bo-
lond indiánt? 

Joe: —Golyóstoll! 
Sam: — Hát a benzinkutas 

indiánt? 
Joe: —Töltőtoll! 
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tavaszra vagy őszre, 

„Mohácsi Halnap" az ATRIUM Hyatt-ben 
Hagyományaihoz híven 

aranyvasárnap rendezte meg a 
platinás budapesti Atrium 
Hyatt Étterem- Szálloda a 
„családi Vasárnapi Ebéd" 
rendezvénysorozat keretében 
a „Mohácsi Halnap"-ot, a 
Mohácsi Halászcsárda közre-
működésével. A harmadik al-
kalommal meghirdetett prog-

rülmények között tudjon vá-
logatni és fogyasztani a 34 
féle ételkülönlegességből. 
Nagy Tibor és munkatársai az 
alábbi specialitásokat kínál-
ták a legszívesebben: mohácsi 
halászlé gyufatésztával, an-
golnapörkölt túróscsuszával, 
harcsapaprikás, dunai süllő 
roston. 

zott is részt vett a programon, 
amely este a „Las Vegas Ca-
sino" 700 főrészére adott fo-
gadásával ért véget. A részt-
vevők mellett nagy elisme-
réssel szólt a Mohácsi Halász-
csárda munkájáról Lukács 
István háromszoros Oscar-
díjas főszakács, aki megemlí-
tette, hogy már most nagy 

ramra közel 300 vemdég 
jelentkezett — így a Terasz 
Étterem mellett az „Old 
Timer" éttermi részt is ki kel-
lett nyitni, hogy a nagysza-_ 

A vendégek között a gasz-
tronómiai szakma vezető 
munkatársai, jeles politiku-
sok, a művészvi lág kie-
melkedő személyiségei mel-

örömmel készülnek az 1996. 
március 23-24-én Mohácson 
megrendezendő kínai gasz-
tronómiai napokra, melyre 
minden érdeklődőt szeretettel 

bású vendégsereg méltó kö-

Szilveszter éjjellére 
Nyugdíjasok 

Két nyugdíjas ül a padon. 
Arra megy egy gyönyörű 

lány. 
Az egyik öreg halkan 

megjegyzi: 
— Istenem, ha még egy-

szer húsz éves lennek, de el-
játszgatnék vele! 

— Mi? Meg vagy 
őrülve.— mondja a másik. — 

Egy szeretkezésért újból 
negyven évig dolgoznál? 

Üzlet 
A férj ágyban találja a fe-

leségét az ószeressel. 
— Te cafat, mit csinál itt 

ez az ember? 
— Üzletet, azt mondta, jó 

árat fizet mindazért, amit a fér-
jem már nem használ. 

Játszik a gyerek 
— Doktor úr, segítsen raj-

tunk! A fiam a vendégek előtt 
is előveszi a fütyijét és játszik 
vele. 

— Asszonyom, nyugod-
jon meg ez nem olyan nagy 
probléma. 

— Az lehet, de már a me-
nyem is aggódik miatta. 

Különbség 
— Tudod, mi egy nő és 

egy tehén közt a különbség? 
Nem? Na, te sem vagy valami 
válogatós! 

Bárban 
Az ifjú férj bálba viszi a 

nejét, akivel csak pár napja há-
zasodtak össze. Az asszonyka 
megütődve látja, hogy a mix-
ernő félrevonja a férjét és 
mérgesen mond neki valamit. 
Amikor a férj visszajön, a nej 
ráförmed: 

— Mit akart tőled az a 
szemérmetlen nőszemély? 

— ő is ugyanezt kérdezte 

lett sok Mohácsról elszárma- várnak. 

/ \ 
Tudja, hogy 
m i n i m u m 2 0 % - k a l több, 

k é t - h á r o m hétte l k o r á b b a n éró', 

ext ra m i n ő s é g ű t e r m é s e l e s z ? ! 

— Hogyan? 
— A nagyhatású 

humusztrágya alkalmazásával! 

Kérjen szaktanácsot! 

Akik szilveszter éjjelén is dolgoznak 

AZAPOLONO 


